KATAJTOT

2020

LLUJTAHT I TIBX, Y
XOMYTbI

BbICTPOPA3bEMHbIE
COEOVHEHUNA

rPOCCINC’

ViH>XeHepHble rmapoCcucTeMbl



COLEPXAHUE

WnaHrun cnupanbHble HaNOpHO-BCacChiBawLne

O OISEBIEIF cooooadiitFooooooooornora s rr O L T T LT T T PO T RO T RO RO LT L Lt L et L Dot R o it AT RO R C T T T T TR T 3
o (B /L e i 4
O [ S s naroconooncdaan e oo o OO o S AR T R 5
M DA . L B B e 6
S K L s 7
LI Y1 15 = - TTP P PPUPRPOPRP 8
o X P P 9
5 SIS cocdreammosanoosmas oo A no oo ao oo E O OO oo OO O OO OO CE 10
S 117 o130 1Y = 2 PP PRPRPRPN 11
L [KYUIID coocoonon T T et PO Pt SeP s -t 1 o P o P RY-- T PSPPI 12
5 [KENERN) 0000000000000 o 13
L [TEE IR oo SOOI e SRRy SO SR St TG e P ST FL SRR 14
Y (G0 oo R ooty P PPt r CCUTT TR s . SRR, - JE. e s T 15
Ol [SIE] 03 I oo Pty O e O F s P N SO, SO O o or 16
5 SVIMIRTAIR cooom0000000 oo 17
S O ] Ol 18
L 7= |- PP 19
3 (C1E )5 0000000 00O OE00 20
I €= o] o T TP PP PRPRU PR 21
LUnaHrn onneTtéHHble HanopHble

I EEEEEID  conmobooononmon iioi00o o O O O O C b ooooonoadEEER oo oo 22
eNBeH3enEVE..... W e anerrerenneennenen e OO ARSER SERE ... 23
o Py[IEAKS S e o T MSSSRY | SR8 24
eI T D £ K b2 () NN B 0 S 25
NCTpeXKEHbI40D T ... .occeecie e AR || GRS A 26
o1 (@D E K K 53 PO BN S 27
o BHIOHE:....), ... .00 NN . ..........coocreiiiiaetirennereneeeensaca O N AW 28
Lnanrn nnockue Layflat

O REIECGEIR Ul oo o 0000000000000t b00oo0000ooa oo oooooo 29
P ACKATI . . T eeenireanss e eeeeenee oo ... 30
B P ACKAT I o e i iiiiiiieeeesessssssssssssssssssssssssssssssssssssss s NN L MW 31
P A GRATIM -« oo MMM o0 5180 DUE TN NN e 32
WnaHrm nonmnypertaHoBble

I ® 1) a oy il 0 B o o) = o 1= 33
O Ty T O B s = TR 34
I )Ty il 01 ] 0 €= o1 35
@ T3 [ s i T 77 b = 1R 36
I ® ) a Ty il 1 ] 0 €= o1 37
O Y T i L 7 b = TR 38
L 1 o X T Y o T 1S 39
LI 1 o X T Y o T 1 40
L 1 o X T Y o T 15 S 41
L 1 o X T Y o T 12 S 42
o O30 D S S S 43
BospnyxoBopabl

LI £ Y 44
© BASTH eeeeeeieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetetaeeteate—ttee_—_tttttsstssssssssssssssssssssssssssssssSSSSSSSSSSSSSSSSRSMSSSSSSSSSSSSSSRSSSSSSRSSSMMSSSSSSsssssssssssnns 45
L O 1= TR 46
L T =Y I PP 47
o BYB Ll ... ... N N — 48
o JIGBEL . 49
o KA e S S — 50
KXOMYTDI ...ttt ettt bbb e et e b et e se e e e b et ebese s e et et ebesene e et ebebese s ee et ebebene s aeesebasaneneas 51



LLinaHru crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

O6b6eper

Mweson Nérkun HanopHoO-BcacbIiBalOWNN
wnanr MNBX

OnucaHue: [po3paydHasa cTeHka [BX, xéctkaa 6enas
cnupanb NMBX. lmagkas BHYTpeHHAS NOBEPXHOCTb, Crerka
pudnéHasa HapyxHas NOBepXHOCTb. I3roTaBnmMBaeTcs B
cooTtBeTcTBUM ¢ Pernamentom (EC) 10/2011 gns umuta-

TopoB A-B-C 6e3 npuMeHeHus dptanatoB. Ocobble Oo-
6aBKM Ons NnpeBoCcxogHom YO -3aLUMTbl U QONTOBEYHOCTMU.

MpuMeHeHne: YHMBEpPCanbHbI SKOHOMWYHBINA LUNAHT
0N BCACbIBaHUS M MepeKavyky MULLEBbIX XMOKOCTEN
npu NErkux pexmmax paboTbl B MPOMbILLIEHHOCTH,
CEeNIbCKOM XO35MCTBE, CTPOUTENLCTBE U BbITY.

Pa6ouas TeMmneparypa: o1 -15°C go +50°C

Mpowussoncteo: Vtanus

QQQQQQ

® © 6 6 6 0 0 0 0o 0o ¢ ¢ ¢ mm———)

BHyTpeHHun | Hapy>XHbIN e Pabouee BakyyM, Pagunyc EyXTa
ApTunKyn nwamerp anamerTp, OaBrieHune, M3rm6a
Kr/M m6ap
MM 6ap
25 0,170

8000110 6

80001 30 0,215 6 600 170

8000112 30 35 0,260 6 600 210 50
8000113 32 38 0,270 6 600 220 50
8000114 35 41 0,340 6 600 230 50
8000115 38 44 0,360 5 600 270 50
8000116 40 46 0,390 5 600 290 50
8000117 45 51 0,450 5 600 320 50
8000118 50 57 0,560 5 600 350 25
8000119 55 62 0,650 5 500 400 50
8000120 60 67 0,720 5 500 430 50
8000121 63 71 0,770 4 400 460 50
8000122 70 78 0,870 4 400 550 50
8000123 76 84 0,980 4 400 630 25

* B cootBetcTBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C



LLinaHrum cnmpalibHble HaAaNMnopHO-BCacCblBatloLWmne

Cropuua
Mnweson cpeaHM HaNnopHO-BCacbIBalOWUN
wnaHr MNBX

OnucaHme: SnacTuyHas npospayHas creHka MBX, xéct-
Kas 6enaa cnupanb MBX. MMagkasa BHYTPEHHSAS U Crerka
pudnéHaa HapyXHasi NoBepXHOCTWU. M3rotaBnmBaeTtcs B
cooTBeTcTBUM ¢ Pernamentom (EC) 10/2011 gng nmmtato-
poB A-B-C 6e3 npumeHeHus ptanato. Ocobble fo6aBKM
ons npesocxogHon Y®-3awmtbl n gonroseyHoctn. Co-
XpaHSEeT 31aCTUYHOCTb NMPU HU3KMX TEMMepaTypax.

MpumeHeHne: YHUBEpCANbHbIA SKOHOMUYHBIA  LLUSAHT
ONS BCAcCbIBaHUS U NepeKayky NMULLEBbIX XUOKOCTEN Mpu
CPEedHMX peXxmMax paboTbl B MPOMbILLIIEHHOCTH, CEMbCKOM
XO391CTBE, CTPOUTENLCTBE M BbITy. [pUrodeH ans ucnosb-
30BaHMs B CIIOXHbIX KNIMMaTUYECKMX YCIIOBUSIX.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -20°C go +50°C

MpounsBoacTeo: ViTanus

QQQQQQ

® © ¢ 6 6 0 0 0 0 0o ¢ ¢ ¢ mm———)

BHyTpeHHun | Hapy>XHbIn Bec, Pabouee BakyyM, Pagunyc EyXTa
ApTuKyn nvname'rp anameTp, OaBreHuve, VI3FVI66
o Kr/™m o M6ap

8000124 18 0,140 7 600

8000125 24 0,200 7 600

8000126 20 25 0,210 7 600 100 50
8000127 25 31 0,280 7 600 120 50
8000128 30 36 0,350 7 600 140 50
8000129 32 38 0,370 7 600 160 25
8000130 35 4] 0,425 7 600 170 50
8000131 38 45 0,470 6 600 190 50
8000132 40 47 0,510 6 600 200 50
8000133 45 52 0,570 6 600 230 50
8000134 51 58 0,730 6 600 250 50
8000135 55 63 0,800 6 600 280 25
8000136 60 68 0,900 6 600 320 50
8000137 63 71 0,970 8 600 330 50
8000138 70 79 1,125 o) 600 360 50
8000139 76 85 1,270 ) 600 400 50
8000140 80 89 1,450 4 600 430 50
8000141 90 100 1,700 4 500 490 25
8000142 100 110 1,950 4 500 550 25
8000143 1o 121 2,100 3 500 600 25
8000144 120 131 2,600 3 500 650 25
8000145 125 136 2,900 3 500 700 25
8000146 150 163 3,900 2 500 820 25

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHui anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble AaHHble AencTBUTeNbHbI npy 20°C



LLinaHru crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

Knapesb

Mweson Nérkun HanopHoO-BcacbIiBalOWNN
wnanr MNBX

OnucaHue: Xéntaa npo3padHasa cTteHka BX, xéctkas

6enas cnupanb [lBX. [Magkas BHYTPEHHSAS M cCnerka
pudnéHas Hapy>XHas NOBEPXHOCTb.

MpuMeHeHne: YHMBEpPCanbHbI SKOHOMWYHBIN LUNAHT
0N BCACbIBaHUS M MepeKavyky MULLEBbIX XMOKOCTEN
npu NErkux pexmmax paboTbl B MPOMbILLIEHHOCTH,
CEeNlbCKOM XO35MCTBE, CTPOUTENLCTBE W ObITy.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -10°C go +60°C

MpoussoncTeo: bonrapus

QQQQQ

® &6 06 &6 0 6 0 06 6 0 0 0 0 0 0 ¢ O 0 Wmmy

BHyTpeHHun | Hapy>XHbIn Bec, Pabouee BakyyM, Pagunyc EyXTa
ApTunKyn nwame'rp anameTp, OaBreHune, M3rm6a
o Kr/™m o M6ap

8001361 30 0,280 7 650 100

8001362 35 0,340 7 650 120

8001363 32 37 0,360 6 650 128 50
8001364 35 41 0,400 5 650 140 50
8001365 38 45 0470 5 650 152 50
8001366 40 47 0,490 5 650 160 50
8001367 45 51 0,570 5 650 180 50
8001368 51 58 0,690 5 650 200 50
8001369 60 68 0,800 5 650 240 50
8001370 63 71 0,890 5 650 252 50
8001371 70 78 1,260 4 650 300 50
8001372 76 84 1,345 4 650 345 50
8001373 90 98 1,620 3 650 375 25
8001374 102 12 1,800 3 650 429 25

* B cootBetcTBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C



LLinanru cnmpalnbHble HANMOpHO-BCAaCbiBatoLWwme

bpatuHa

MonyTs>keénbin NMLLEBON HaNnOPHO-BCACbIBAIOLLUN

wnaHr NBX

OnucaHue: [po3paydHas cteHka [BX, xécTkas kpacHas
cnupanb NBX. [Magkas BHYTPEHHSS MOBEPXHOCTb, Cler-
Ka pudnéHas HapyxHas MoBepxHOCTb. He comepxut

¢dTanaTos..

MpumeHeHne: llepekayka NUTLEBOW BOMAbl, HAMUTKOB,
COKOB, MNBAa, BMHA, anKOroJibHbIX HAaNUTKOB KPEMoCTbio
00 28°. B OCHOBHOM MCMONb3yeTCs Ha BUHOOENbYECKNX
M NMBOBAPEHHbIX NPeanpusaTmsX, B BUHHbIX Norpebdax.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -5°C go +60°C

Mpoussoncteo: bonrapus

QOO

® © 06 06 06 06 6 06 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 O 0 o0

BHyTpeHHu# | Hapy>XHbIN Bec, Pabouee Bt Pagunyc ByxTa,

ApTUKYN AvamerTp, avameTp, LaBnieHue, n3ruba,

M o Kr/M o M6ap M
0521160 19 25 0,335 8 900 50
0520360 25 31 0,400 6 900 125 50
0520361 32 39 0,580 6 900 160 50
0520362 38 46 0,680 6 900 190 50
0520363 40 48 0,710 6 900 200 50
0520364 51 60 0,970 5 900 250 50
0520372 63 73 1,405 4,5 800 315 50
0520366 76 87 1,680 4,5 800 375 50
0520375 80 91 1,795 4,5 800 400 50
0520376 90 100 2,055 4 800 450 50
0520367 102 13 2,600 3 800 500 50

* B cootsetctBuM ¢ HopMamn UNI EN ISO 1307:2008

** NpuBeA&HHblIe faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C

BHyTpeHHWI AnameTp: +2%

[nuHa 6yxTbl: £5%



LLinaHrm crnmpalnbHble HAaNMOpHO-BCAacCblBatoLWmne

Kpyua

Muweson wnaxr NBX co ctanbHOM cnupanbio

Onucanue: lpospayHast 6ecuBeTHas cTeHka BX, apMu-
poBaHa OUWMHKOBaHHOW CTanbHOW cnupanbto. [nagkue
BHYTPEHHSS U Hapy>XXHasi MTOBEPXHOCTU. M3roTaBnuBaeTcs
B cooTBeTcTBUU ¢ PernamerTtom (EC) 10/2011 gnst uMu-
TaTopoB A-B-C 6e3 npumeHeHus ¢Tanatos, obnana-
€T UCKMOUYNTENBHON MTMBKOCTbIO, MPOYHOCTbLIO, MasbiM
paguycoM usrmba.

MpumeHeHmne: Nepekauka NULLEBLIX XXMAKOCTEN, TpaHC-
NOpPTUPOBKA M/IOTHbLIX MULLEBbLIX MPOOYKTOB: TBOPOT,
cMeTaHa, ¢apuu. lMogada rpaHyn B aKCTpyaepsbl. B ctpo-
NTeNbCTBE B CUCTEMAxX BOOOMOHUXKEHNS.

Pa6bouasa tTeMmneparypa: o1 -15°C go +65°C

Mpowussoncrteo: Vtanusa

QOO ...

BHyTpeHHu# | Hapy>kHbIN Bec, Pabouee Bt Pagunyc ByxTa,
ApTUKYN AvamerTp, avameTp, paBnexuve, n3rn6éa,
Kr/M M6ap M
MM MM 6ap MM
10 16 25 30
12 30

7010095 0,160 9 900

7013426 0,180 9 900

7013427 13 19 0,190 9 900 30 30
7013428 14 20 0,200 9 900 30 30
7014000 16 23 0,250 8 900 35 30
8000026 18 25 0,280 8 900 40 30
7013429 19 26 0,305 7 900 40 30
8000027 20 27 0,340 7 900 45 30
7013430 25 33 0,510 6 900 55 30
7013431 30 38 0,600 o) 900 70 30
7013432 32 40 0,650 5 900 75 30
7035000 35 43 0,730 4 900 85 30
7013433 38 47 0,800 4 900 90 30
7013455 40 49 0,870 4 900 95 30
8000182 45 55 1,100 4 800 105 30
7013434 51 61 1,200 3 800 120 30
7010093 60 72 1,800 3 800 150 30
7010092 63 75 1,950 3 800 160 30
8000028 70 82 2,200 2,5 800 175 30
7013435 76 88 2,500 2,5 800 190 30
7013436 80 92 2,700 2,5 800 220 30
7010091 90 104 3,000 2,5 700 245 30
7013437 102 117 3,400 2,5 700 280 30
7010094 1o 125 3,670 2 600 345 30
8000029 120 135 4,400 2 600 375 30
8000030 127 143 4,700 2 600 410 30
7013438 152 169 6,350 1 600 490 30

* B cootBeTcTBMM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWit anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: £5%
** [lpuBenéHHble faHHble aencTeuTenbHbl npu 20°C

7



LLinaHrm cnmpalbHble HAaNMopHO-BCAaCblBatloLWmne

Anatblpb
Jlérknm HanopHo-BcacbiBaowWwmn wnaxr NBX
OnucaHue: [lpo3payHas cTeHka [1BX, xéctkas 6enas

cnupanb [BX. MMagkas BHYTPEHHSAS 1 cnerka pnuenéHas
HapyXHas NOBEPXHOCTW.

MpuMeHeHue: YHMBEpPCanbHbI SKOHOMWUYHBINA LLUNAHT
ONs BCACbIBaHUSA M NepeKadkn XUOKOCTeN Mpu NErkmx
pexuMax paboTbl B MNPOMbILLNEHHOCTH, CENbCKOM
XO35MCTBE, CTPOUTENLCTBE U BbITY.

Pa6ouas Temneparypa: ot -5°C go +60°C

Npounseoncteo: bonrapus

QQQQ

BHyTpeHHUN | Hapy>KHbIN Pabouee SR Pagunyc EyXTa
ApTukyn nwame‘rp ,D,VlaMeTp naBneHuve, M3rw6a
Kr/ M o mM6ap

0521087 0,115 9 650
0521088 0,145 9 650
0521089 19 24 0,185 8 650 76 50
0521091 25 30 0,230 7 650 100 50
0521120 30 35 0,280 7 650 120 50
0521092 32 37 0,290 6 650 128 50
0521121 35 4 0,440 6 650 140 50
0521093 38 45 0,470 6 650 152 50
0521097 40 47 0,520 55 650 160 50
0521122 45 51 0,570 o) 650 180 50
0521094 51 58 0,690 5 650 200 50
0521098 60 68 0,800 5 650 240 50
0521124 63 71 0,890 5 650 252 50
8000062 70 78 1,020 4 650 280 50
0521096 76 84 1,120 4 650 300 50
7010645 90 98 1,500 g 650 375 50
0521127 102 112 1,700 g 650 429 25

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuit anametp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeAEHHbIE AaHHble fencTBuTenbHbl npu 20°C



LLinaHrm crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

[Taxapb

Jlérkun HanopHo-BcacbiBaowWwmn wnaHr MNBX

OnucaHue: [lpospauHasa cteHka [1BX, ygaponpoudHas
XécTkasi 6enas cnupanb [BX. [Magkas BHYTPEHHSS U
cnerka pudnéHas HapyxHas nosepxHocTu. Cneumans-
Hasi KOHCTpyKUMS cnupanu obecnedymBaeT OOMNOJHMU-
TENbHYIO MPOYHOCTb; CTOMKOCTb K BHELLIHUM MEXaHNYECKNM
Harpyskam 1 UCTUPAHUIO; COXPAHEHNE FEOMETPUUN BHY-
TPEHHEro ceyeHus nNpu nsrnbax, 4ONroBeYHOCTb. [1pu-
MeHeHbl 0cobble 0o6aBKKM OJ19 MPeBOCXoAHOM YD -3aLmnThI.

MpuMeHeHue: YHMBEpPCanbHbI S3KOHOMUYHBIN LUMaHr ans
BCACbIBAHWS U NEepeKaykm XMOKOCTEN U CbiMyYnx MaTepu-
anoB Mpw NErkMx pexmMax padoTbl B NMPOMbILLIEHHOCTH,
CEeNIbCKOM XO35MCTBE, CTPOUTENLCTBE U GbITy. TpaHcnop-
TUPOBKa 3epHa, CEMSIH, CMoca.

Pa6ouas TeMneparypa: ot -5°C go +60°C

MpoussoncTeo: bonrapus

QQQQ

BHyTpeHHun | Hapy>XHbIN Bec, Pa6ouee e Pagunyc EyXTa
ApTtukyn nuameTp J:lVIaMeTp naBrieHue, M3rV|6a
Kr/m e M6ap

8000688 0115 9 650

8000689 0,145 9 650

8000690 19 24 0,185 8 650 76 50
8000404 25 30 0,230 7 650 100 25
8000691 25 30 0,230 7 650 100 50
8000692 30 35 0,280 7 650 120 50
8000693 32 3% 0,290 6 650 128 50
8000694 35 41 0,440 6 650 140 50
8000695 38 45 0,470 6 650 152 50
8000696 40 47 0,520 55 650 160 50
8000697 45 51 0,570 5 650 180 50
8000698 51 58 0,690 5 650 200 50
8000699 60 68 0,800 5 650 240 50
8000700 63 71 0,890 5 650 252 50
8000701 70 78 1,020 4 650 280 50
8000702 76 84 1,120 4 650 300 50

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWi avameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C



LLinaHrum cnmpalibHble HaAaNMnopHO-BCacCblBatloLWmne

Yurupb
Jlérknm HanopHo-BcacbiBaowWwmn wnaxr NBX

OnucaHue: 3enéHaga npospayvHas cteHka BX, xéctkas
6enas cnupanb [BX. MMagkasi BHYTPEHHSI U crerka
pudnéHas Hapy>XHasi MOBEPXHOCTU.

MpuMeHeHue: YHMBEpPCanbHbI SKOHOMWUYHBINA LLUNAHT
ONs BCACbIBaHUSA M NepeKadykn XUOKOCTen Npu NErkmx
pexuMax paboTbl B MNPOMbILLNEHHOCTH, CENbCKOM
XO35MCTBE, CTPOUTENLCTBE U BbITY.

Pa6ouas Temneparypa: ot -5°C go +60°C

Npounseoncteo: bonrapus

QQQQ

BHyTpeHHUI | Hapy>kHbIN Pa6bouee BakyyM, Pagunyc ByXTa
ApTuUKyn nwamerp ouameTp, naBrieHuve, M3r|46a
N Kr/ M e m6ap

0520012 0,115 9 650

0520016 0,145 9 650

0520018 19 24 0,185 8 650 76 50
0520025 25 30 0,230 7 650 100 50
0520030 30 35 0,280 7 650 120 50
0520032 32 37 0,290 6 650 128 50
0520035 35 4 0,440 6 650 140 50
0520038 38 45 0,470 6 650 152 50
0520040 40 47 0,520 55 650 160 50
0520045 45 51 0,570 5 650 180 50
0520051 51 58 0,690 5 650 200 50
0520060 60 68 0,800 5 650 240 50
0520064 63 71 0,890 5 650 252 50
0520076 76 84 1,120 4 650 300 50
0750333 102 112 1,700 g 650 429 25

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuit anametp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeAEHHbIE AaHHble fencTBuTenbHbl npu 20°C

10



LLinaHru crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

Yurmpo Man
OueHb NErkum HanopHoO-BCcacbiBaloOLWUN
wnaHr MNBX

OnucaHue: 3enéHas npo3paydHas cteHka [BX, xécTkas
6enas cnupanb [BX. Nagkas BHYTPEHHSAS W Crierka
pudnéHas Hapy>XHasi TOBEPXHOCTMU.

MpuMeHeHne: YHMBEpPCanbHbI SKOHOMWYHBIN LUNAHT
0N BCaCblBaHUS U NMepekadykn XMOKOCTEN MpU OYeHb
NETKMNX pexmmax paboTbl B MPOMbILLNIEHHOCTU, CENIbCKOM
XO351CTBE, CTPOUTENLCTBE U ObITY.

Pa6ouas TeMmneparypa: oT -5°C go +60°C

Mpoussoacteo: bonrapus

QQQQ

BHyTpeHHun | Hapy>XHbI Bec, Pabouee BakyyM, Pagunyc EyXTa
ApTunKyn p.wame'rp anameTp, OaBreHuve, m3rm6a
o Kr/™m o M6ap

7013484 31 0,218 6 600 100

7013485 37 0,275 5 600 128

7013486 38 44 0,420 5 600 152 50
7013487 40 46 0,490 4,5 600 160 50
7013488 45 51 0,535 4 600 180 50
7013489 51 58 0,645 4 600 200 50
7013490 63 70 0,830 4 600 252 50
7013491 76 85 1,050 3 600 300 50

* B cootBetcTBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C

1



LLinaHrum cnmpalibHble HaAaNMnopHO-BCacCblBatloLWmne

KymMunp
JlIérknm HanopHo-BcacbiBaowWwmn wnaHr NBX

OnucaHue: 3enéHaga npospayvHas cteHka BX, xéctkas
6enas cnupans [NBX. Mapkas BHYTPEHHSAS NMOBEPXHOCTb,
cnerka pudnéHas Hapy>XHasi MOBEPXHOCTb.

MpumeHeHne: YHMBepcasnbHbIi 3KOHOMMWYHBIA  LUMAAHT
ONS BCACbIBAHUA M Nepekadyky XUOKOCTeN Mpu NErkmx
pexuMax paboTbl B  MPOMbILIEHHOCTH, CENbCKOM
XO39MCTBE, CTPOUTENBLCTBE U BbITY.

Pa6ouas Temneparypa: ot -5°C go +60°C

NpounssoncTteo: TypLms

QQQQ

BHyTpeHHUN | Hapy>kHbIN Pa6bouee BakyyM, Pagunyc ByXTa
ApTuUKyn nwamerp ounameTp, naBrieHue, M3r|46a
N KI'/M e m6ap

7007321 0,200 7,5 700

7007322 0,250 6,5 600 100

7007660 30 36 0,310 6 600 110 50
7007323 32 37 0,320 6 600 115 50
7007174 35 4 0,380 5.5 600 130 50
7007324 38 44 0,420 5.5 600 135 50
7009979 45 52 0,570 ) 600 170 50
7007325 51 58 0,645 4 600 190 50
7007326 63 71 0,810 3,5 600 250 50
7007327 76 85 1,150 315 600 300 50
7007414 102 m 1,710 3,5 600 400 50

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI avameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble AaHHble AencTBUTENbHbI Npy 20°C

12



LLinaHru crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

Kanay
LWnaur NBX 6onbworo gnamertpa
OnucaHue: Xéntaa npo3padHasa cteHka [1BX, xécTkas

6enas cnupans MNBX. Magkas BHYTPEHHSS MOBEPXHOCTb,
cnerka pudnéHas Hapy>XXHas MOBEPXHOCTb.

MpuMeHeHne: YHMBEpPCANbHbIA SKOHOMUYHbLIN LLUMAHT
ONS BCACbIBaHUSA WM Mepekayvku XMOKocTen 6omblumx
O6GBbEMOB NPU CPeAHUX pexmnMax paboTbl B MPOMbILL-
NEeHHOCTH, CeNIbCKOM XO35MCTBE, CTPOUTENLCTBE U ObITy.

Pa6ouas Temneparypa: ot -5°C go +60°C

MpounssoncTteo: Typuus

QOOQ .

Pagunyc
Iliiiiiilll|IIHHHHHHIII|IIiiii|II
Mb6ap

BHyTpeHHui | HapyKHbIN Bec Pabouee
ApTuKyn nwameTp aunameTp, . naBneHue,
Kr/™m
MM 6ap
3,5

7006245 IIO 122 2,200 500 475

120 132 2,700 b 400 590
7006246 127 140 3,000 315 400 630 30
7006247 152 167 3,700 3 300 715 30
7006248 203 218 5,950 2 200 900 10

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHui avameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** [[puBeéHHble AaHHble AencTBUTENbHbI Npy 20°C

*** [locTaBnseTcs no 3anpocy

13



LLinaHrum cnmpalibHble HaAaNMnopHO-BCacCblBatloLWmne

[paoa
Mopo3ocTonkumn HanopHoO-BcacbiBaloLWNN
wnaxr NMBX

OnucaHue: YépHasa cteHka [BX, xéctkaa cnupans MBX.
magkas BHYTpeHHASA U crerka pudnéHas HapyxHas no-
BepXHOCTU. OueHb MOKUI MpU HU3KUX TemrepaTypax.
LLInaHr yCTOMYMB K BHELLHUM MEXAHWUUYECKUM Harpyskam,
BO3OENCTBUIO NErKNX XMMUYECKUX BELLecTB, abpasmBoB
M NOrogHbIX YCIIOBUN.

MpuMeHeHMe: YHMBEpPCabHbIA HAMOPHO-BCACbIBAIOLLNNA
wnaHr MNBX ong TpaHCNOPTUPOBKM NMPECHOW M MOPCKOM
BOObl, XMMUUYECKUX PACTBOPOB, XNOKOCTEN B CEbCKOM
XO39NCTBE, NPOMBILLNIEHHOCTU, CTPOUTENBLCTBE U B YCI0-
BMSIX XONIOAHOrO KnuMara.

Pa6ouas tTemneparypa: ot -30°C go +50°C

NpounssoncTteo: TypLms

QQQQQQ.........

BHyTpeHHUI | Hapy>kKHbIN Pabouee SR Papunyc EyXTa
ApTuKyn nwame‘rp ,umameTp OaBrieHue, Msrw6a
Kr/ M e mM6ap

7013566 0,290 4 800

7013567 0,370 4 800 125

7013568 40 47 0,505 4 800 130 50
7013569 51 59 0,700 3 800 150 50
7013570 63 71 0,880 S 700 195 50
7013571 76 86 1,250 2 700 250 50
7013572 102 12 1,850 2 600 340 50

* B cootBetctBum c HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuit anametp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** [lpuBeOéHHblE faHHble AencTBUTENbHbI Npu 20°C

14



LLinaHru crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

Cryxa
Mopo3socTonkuimn HanopHo-BcacbiBatoLWNN
wnaxr NBX

OnucaHue: TEMHO-3enéHas cTeHka NBX u xéctkasa 6enas
cnupanb MNBX. Nagkas BHYTPEHHSS U cnerka puenéHas
Hapy>XHasi NOBEPXHOCTW. LLInaHr yCToOMumB K BHELLHWUM
MeXaHUYeCKMM Harpyskam, BO3OENCTBUIO NETNKUX XUMU-
YeCKuX BeLlecTB, abpa3nBOB 1 MOrOOHbIX YCTOBUMN.

MpuMeHeHmne: YHNBEpPCarbHbI HANOPHO-BCAChIBAIOLL M
wnaHr MNBX ona nepekaykn npecHOm M MOPCKOM BOAbI,
CTOYHbIX BO, XMOKUX YOOOPEHUN, XMMUUYECKUX PacTBO-
POB Ha aCCEHM3ATOPCKMUX MaLLUMHAX, B MPOMbILLNIEHHOCTU
N B CTPOUTENBLCTBE B YCIOBUSX XONIOOHOMO KNnmara.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -30°C go +50°C

MpoussoncTteo: Typuus

QQQQQQ

® & 06 06 0 06 0 0 0 0 0 o0 o

BHyTpeHHun | Hapy>XHbIn Pa6ouee e, Pagunyc ByXTa
ApTuKkyn nwame‘rp nmaMeTp OaBreHue, VI3FVI63
Kr/ M P mbap

7007330 0,480 6,5 900 ]10

7007170 0,975 4,5 900 195

7007171 63 74 1,350 4,5 900 250 50
7007172 76 89 1,700 3,5 900 290 50
7007688 102 15 2,600 3 800 385 30
7007331 127 144 3,650 2,5 700 535 20
7007332 152 172 5,100 2,5 700 635 20
7007333 203 223 7,850 1,5 600 850 10

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWi avameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C

15



LLinaHrum cnmpalibHble HaAaNMnopHO-BCacCblBatloLWmne

Bapsr
Mopo3ocTonknin HanopHo-BcacbiBalOWNN
wnaHr MNBX

OnucaHue: TéMHO-3enéHaa crteHka [IBX ¢ pobasne-
HWEM chneumanbHOro KomnayHga, obecnedyumBaroLlero
3N1aCTUYHOCTb Jaxe Mpu OYEHb HU3KUX TeMnepaTtypax;
XécTkaa 6enas cnupanb [IBX. Tnagkast BHYTPEHHSA U
cnerka pudnéHas Hapy>XXHas MOBEPXHOCTU.

MpruMeHeHne: YHMBEpCanbHbIA LWAHT ONs nepekadku
NMpeCcHOM N MOPCKOM BOAbl, CTOYHbIX BOM, XXMOKMUX YOO-
6peHun, cnabbix XMMUYECKUX PacTBOPOB, abpasmBHbIX
MaTepuanoB. NoTpebutenbckne CBOMCTBa AeNaloT 3TOT
LUNaHr oco60 akTyasnbHbIM ANsi MTOBCEOHEBHOMO UCMOMb-
30BaHWs KOMMyHasbHbIMK Cny>x6amu, BopgokaHanamuy,
BoooctokaMu, Ha acceHM3aTopcKMX MalluHaX, B Mpo-
MbILLSIEHHOCTU 1 B CTPOUTENLCTBE.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -40°C go +60°C

MpowussopcTBo: bonrapus

QQQQQQ

® © 6 6 6 6 0 0 0 0o o0 o o

BHyTpeHHun | Hapy>KHbIN Pabouee BakyyM, Pagunyc ByxTa,
ApTuKkyn nuame'rp, J:lVIaMeTp naBneHue, n3rnba,
Kr/ M Mb6ap M
6ap MM
60 50

7013466 0,400 4,5 900

7010084 0,580 4 900

7010083 38 46 0,680 4 900 90 50
7013467 40 48 0,710 4 900 95 50
7010082 51 60 0,970 4 900 120 50
7010081 63 73 1,405 3,5 800 150 50
7013468 76 86 1,680 3 800 175 50
7013469 102 114 2,600 2,5 800 235 30
8000498 10 122 2,910 2,5 800 259 30
8000499 120 133 3,200 2 800 285 30
8000500 127 140 3,395 2 800 300 30
8000501 152 167 5,000 2 800 400 20

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHui avameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble AaHHble AencTBUTENbHbI Npy 20°C

16



LLinaHrm crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

3UMHUK
MoposocTtonkuu wnaur MBX ¢ MmowHon
cnupansio

OnucaHue: CuHag cteHka [BX, ynaponpoyHas cnupanb
MBX nokpbiTa cepon aHTMabpasmBHOM NNEHKON, obecne-
UYMBAIOLLEN NErKOCTb CKOJBbXEHMNSA MO NMIOObIM MOBEPXHO-
CTSIM MpU NepeTacKMBaHUW LUNaHra. [nagkas BHyTpeHHSS
M pudnéHaa HapyxHas NoBepxXHOCTU. bnarogaps MHHO-
BaUMOHHON ¢GOpMyfie KOMMOHEHTOB rapaHTUPYIOTCH
WCKNoUYnTENbHasa r’MOKOCTb U NErkoe npuMeHeHne npwm
HU3KMX TeMnepaTypax.

MpumeHeHue: YHMBepCanbHbI HaMOPHO-BCAChIBaOLLNI
wnaHr NMBX ana nepekaykn NpecHom n MOpPCKOW BOAbI,
CTOYHbIX BOA, XUOKNX YAOOPEHNN, cnabbiX XMMUUYECKUX
pacTBOpOB, abpa3nBHbIX MaTepmanos. [loTpebuTtensckune
CBOWCTBa OenatoT 3TOT LWNaHr ocobo akTyanbHbIM 414
MOBCEOHEBHOIO MUCMOMb30BaHUSA KOMMYHArbHbIMU CIyX-
6amun, BonokaHanamu, BogoctokaMu, Ha acceHM3aTopCKmX
MalUMHaX, B MPOMbILLIEHHOCTM U B CTPOUTENLCTBE.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -40°C go +45°C

MpounseoacTeo: ViTanus

QOO

® & 6 6 0 0 0 06 0 ¢ 0 0 ¢ m———

BHyTpeHHun | Hapy>KHbIN Bec Pabouee BakyyM Pagunyc ByxTa
ApTukyn avamerTp, onameTp, . naBneHue, ‘ n3rnba, ‘
pTVKY. P Kr/m Mb6ap M
MM MM 6ap MM
ool 25 33 Q0 50
kol 32 40 50

0,475 7 900
0,570 6 900 10
ol 38 47 0,665 5 900 130 50
el 40 49 0,760 5 900 140 50
8000074 51 62 1,045 4 900 170 50
el 60 71 1,188 4 900 200 50
*rk 63 74 1,320 4 900 210 50
el 70 82 1,570 3 900 240 50
8000075 76 88 1,650 3 900 260 50
*rk 80 93 1,830 3 900 270 30
*rk 90 103 2,138 3 900 300 30
8000076 102 16 2,565 3 900 340 30
el 120 136 3,450 2 200 400 20
bk 127 143 3,705 2 900 420 20
8000085 152 170 4,990 2 900 510 20
* B cootsetcTBum c Hopmamu UNI EN ISO 1307:2008 BHyTpeHHWUI anameTp: +2% [NnuHa 6yxTbl: 5%

**  [IpyBeAéHHbIE AaHHble AencTBUTENbHbI Npu 23°C
*** [locTaBnseTcs No 3anpocy

17



LLinaHrum cnmpalibHble HaAaNMnopHO-BCacCblBatloLWmne

3onoTapb
CynepMopoO30CTONKUN HAaNOPHO-BCAaCbIBaOLWUN
wnaur NBX

OnucaHme: JnactuyHasg cepas cteHka lBX mn xéctkas
6enas cnupanb BX nNokpbITbl CBEpXy MAIEHKOW LIBETa
«Cepbiv MeTannmk». [Nagkasa BHYTPEHHAA U cnerka pud-
NéHas HapyXHas NOBEPXHOCTU. LLINnaHr yCTOMYMB K BHELL-
HUM MEeXaHUYeCKMM HarpyskaMm, BO3OENCTBUIO NErkmMx
XUMUYECKUX BELLEeCTB, abpa3nBOB 1 MOrofHbIX YCITOBUN.

NpuMeHeHne: lepekayka MPecHOM M MOPCKOW BOMAbI,
CTOMHbIX BOM, >XMOKMX YOOOPEHWM, XMMUYECKMX pacT-
BOpoB, abpasuBHbIX MaTepuanos. [loTpebuTensckue
CBOWCTBA [enaloT 3TOT LWaHr 0co60 akTyasbHbIM LS
NOBCEOHEBHOIO UCMOMb30BaHMS KOMMYHasbHbIMU CITyX-
6amu, BogookaHanamuy, BooocTokaMu, Ha acceHusaTop-
CKMX MalLWHaX, B NMPOMBILLNIEHHOCTU N B CTPOUTENbCTBE
fdaxe B YCNOBUSX SKCTPEMAsIbHO XONOAHOMO KuMaTa.

Pa6ouas tTemneparypa: ot -40°C go +50°C

MpoussopcTBo: TypLma

QQQQQQ

® & 06 06 0 06 0 0 0 0 0o 0 o

BHyTpeHHUI | Hapy>kKHbIN Pabouee ARy Pagunyc ByXTa
ApTuKyn nwame'rp ouameTp, naBrieHuve, M3rm6a
Kr/ M m6ap
MM 6ap
6

7004844

7006648 0 580 ) 900 125

7006649 40 49 0,700 4,5 900 160 50
7004845 51 60 0,975 4,5 900 180 50
7006244 63 74 1,350 4 900 220 50
7004846 76 89 1,700 3,5 900 250 50
7004847 102 115 2,600 3 800 335 50
7006647 110 124 2,900 3 800 400 50
7007312 152 168 5,100 2,5 700 630 30
7007313 203 220 7,850 1,5 600 840 10

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWi anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble AaHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C

18



LLinaHru crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

Benpb
A6pasunsoctonkum Tsxénoin wnaur NMBX
C BHyTpeHHuM [1Y cnoem

OnucaHue: Cepas cteHka [BX n xécTkasa 6enas cnupanbs
MBX. BHyTpeHHUI CNoM U3 CMHEro nonuypeTtaHa. [nagkas
BHYTPEHHSASA U crnierka pudnéHas Hapy>XHas MOBEPXHOCTH.
[peBocxogHas yCTOMYMBOCTb K BO3OENCTBMIO abpasns-
HbIX MaTepManoB U XMMUYECKMX BeLLecTB. LLinaHr ycton-
UMB K BHELUHUM MEXaHWYECKUM Harpyskam M norofHbIM
yCcnoBuaM. He cogepxuT dTanaTtos.

MpuMeHeHue: Nepekayka CUNbHO3arPA3HEHHbIX XXNOKOC-
TeW, Ua, CTOYHbIX BOM, XMOKUX YOOBPEHUN, XUMUYECKMX
PacTBOPOB, abpasuBHbIX MaTepuasnoB, Oaxe TaKMX Kak:
rpaBui, Necok, Le6éHka. TpaHCnopTUpOBKa pbibbl. bna-
rodaps yHuKasnbHbIM CBOMCTBAM, LUNAHT NpUrodeH ans
MCMOMb30BaHMS B CaMbIX TSXENbIX YC/IOBUSX B CTPOM-
TENbCTBE, CENbCKOM XO35MCTBE, FOPHOWM NMPOMBbILLINIEHHOCTY.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -20°C go +60°C

MpousBoacTeo: ViTanus

QOO ..

BHyTpeHHun | HapyXHbin Pabouee e Pagunyc EyXTa
ApTuKyn nwame'rp, nmaMeTp OaBneHuve, M3rm6a
Kr/ M e M6ap

8000683 1,140 6 900 220

8000505 6 7 1,490 6 900 250 50
8000684 76 88 1,805 5 900 300 50
8000685 102 116 2,850 5 900 400 30
8000686 127 143 4,130 5 900 600 30
8000687 152 171 5,400 4 900 800 20

* B cootBetcTBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C

19



LLinaHrum cnmpalibHble HaAaNMnopHO-BCacCblBatloLWmne

Cnnas
WWnaur NBX pna 6accenHos

OnucaHue: Cepas cTeHka BX, xéctkas 6enas cnupanb
MBX. MMapkue BHYTPEHHAS U HAapyXHasa MOBEPXHOCTH.

MpuMeHeHue: Vcnonb3yeTcs B CUCTEMAX LUMPKYNSLUNU U
dunbTpaunm BoObl B NnaBaTenbHbiX 6accenHax u npoYmnx
TMOPOUHXEHEPHbIX COOPYXEeHUsX. BHewHnn gmnameTp
NO3BONSAET NPON3BOANTE MOHTaX C MOMOLLbIO GUTUHIOB
MBX n cneunanbHoro knes. [onycTMMO MCNONb30BaTb
KOMMPECCUOHHbIE PUTUHIU. PasMepbl 1 XapakKTepUCTUKK
cootBeTcTBYIOT EN ISO 3994.

MpeuMyllecTBa: DKOHOMMSA pPaCXOMHbIX MaTepuanos,
ObICTPOTa MOHTaxa B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCcTax.

Pa6ouasa temneparypa: ot -5°C go +60°C

MpounseopcTBo: bonrapus

® © 0 06 06 0 6 06 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 O 0o o0

BHyTpEeHHU | HapyXHbin [aBneHue, TR Pagunyc EyXTa
ApTukyn JIlVIaMeTp nuameTp Kr/M 6ap npu w63 V|3rV|6a
23°C / 43°C P

0519011 0,180 8/5 800

0519012 0,250 8/5 800

0519015 25 32 0,380 8/5 800 125 25
8000032 34 40 0,520 8/5 800 165 25
0519017 43 50 0,720 6/4 800 215 25
0519019 55 63 0,970 5/3 750 300 25
8000025 67 75 1,280 4/2 750 400 25
8000615 80 90 1,800 31,5 750 520 25

* B cootBetctBumM c Hopmamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuit anametp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** Bo3MOXHa NocTaBKa Mofj 3aKas LufiaHra 6enoro LBeTta s MOHTaxa Cna-cucteM v axakysu

20



LLinaHru crnmpalnbHble HAaNMopHO-BCAacCblBatoLWmne

Kapb6ac

lWnaur EVA ong ounctkun 6accemHoB

OnucaHue: LLInaHr sTuneHBUHUNaUETaTHbIM apMUMPOBaH-
HbIM cnupanbto 13 nonmatuneHa. ObnagaeT NOBbILLEHHON
NérkocTblo U NnaByyecTblo. bnarogaps csoen cnupanbHOM
KOHCTPYKUWUK 6ornee QonroBeyeH N HamMeHee NofBepPXXeH
3aUNMBAHMIO MO CPaBHEHMIO C NPUBbLIYHBIMU FOGPUPOBaAH-
HbIMW aHanoramu.

"PVIMeHeHVIe: OumncTtka nnaBaTefbHblX 6accenHoB
C NOMOLWbIO Nb1€COCOB A pO6OTOB.

Pa6ouasa Temneparypa: o1 -10°C go +50°C

Mpowussoncteo: Vtanusa

® © 06 06 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 06 0 0 0 O 0 O 0 0 O 0 0 0 0 0 00

BHyTpeHHun | Hapy>XHbIN SR Pagunyc EyXTa
ApTtukyn nwameTp, nmaMeTp Kr/M MGap VI3FVI6a

8000147 0,210 500

8000148 44 0,210 500 9
8000149 38 44 0,210 500 80 12
8000150 38 44 0,210 500 80 15

* B cootBeTcTBUM € HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuit anameTtp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%
** [pnBenéHHbIe AaHHble AencTBUTeNbHbI Npu 20°C
*** [locTaBNSAETCS C NPUCOSANHUTENBHBIMU GUTUHTaMK B KOpobkax 560x210x560 MM

2]



LLInaHrmn onneTtéHHble HarMnopHble

BeHsenb
MuweBon HanopHbiIn wWnaHr MNBX

Onucanume: CTEKNSAHHO-NPO3paYHbIN TPEXCTOMHbBIN LLNAHT
MBX, apMUPOBaHHbIA MOANSCTEPHON HUTbLIO. V3roTaBnun-
BaeTcs B cooTBeTCTBUMM ¢ PernamentoM (EC) 10/2011 ans
nmmutatopoB A-B-C-D2 6e3 npuMeHeHus ¢tanatos, 06-
napaeT UCKMIOUYUTENbHOW rMOKOCTLIO Jaxe npu oTpuua-
TeNbHbIX TEMMNepaTypax.

MNpuMeHeHue: [lofava cCxXaToro BO3OyXa, MULLIEBbIX
XUOKOCTEN, HEXMPHBIX U CNaboankorosibHbIX HAMUTKOB.
LWnpoko MCnonb3yeTcsa Ha MULLEBBIX, XUMUYECKUX,
bapMaLeBTUYECKNX, COOPOYHBbIX W IKOJIOTUYECKUX
npennpusaTmsax, a Takxke B aBTOMOGUIbHON U epeBo-
o6pabaTbiBatoLLe MPOMbILLIEHHOCTMU.

Pa6ouas Temneparypa: o1 -20°C go +60°C

NMpoussoacTteo: Vtanus

QOO ...

BHyTpeHHUN | Hapy>KHbIN Bec, Pa6ouee PaspbiBHOE ByxTa,
ApTurKyn AvameTp, avamertp, naBneHve, | paBnenue,
MM MM Lt 6ap 6ap o

7013456 4 10 0,079 30 90 100
7013439 5 1 0,092 100
8000072 6 12 0,103 20 60 50
7013441 8 14 0,126 20 60 50
8000073 9 15 0,138 20 60 50
7013588 10 16 0,149 20 60 50
7010085 13 19 0,184 12 36 50
7013442 16 22 0,218 10 30 50
7013443 19 26 0,296 10 30 50
7013445 25 33 0,436 8 24 50
7013457 30 38 0,514 7 21 25
7013587 32 40 0,543 7 21 50
7013458 32 42 0,695 7 21 25
7013446 38 48 0,808 6 18 25
7013447 40 50 0,846 6 18 25
8000031 45 55 0,940 5 15 25
7013448 50 60 1,032 5 15 25

* B cootBetctBumM c Hopmamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuit anametp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** [lpuBeaéHHble faHHble AencTBMTeNbHbI Npu 20°C

22




LLInaHrm onneTtéxHHble HarMnopHble

BeHzenb Jl

Muweson HanopHbIn wnaHr NMBX

Onucanue: CTEKNSAHHO-NPO3paYyHbI TPEXCIOWMHbIN LUMAHT
MBX, apMUPOBaHHbIN MOAN3CTEPHOW HUTLIO. M3rotaenu-
BaeTcs B cooTBETCTBUM ¢ Pernamentom (EC) 10/2011 ons
nmmutatopoB A-B-C-D2 6e3 npuMeHeHus ¢Tanatos, 06-
nagaeT UCKMoUYUTENBbHON MMOKOCTLIO daxe npu oTpuua-
TeNbHbIX TEMMNepaTypax.

"PVIMeHeHVIe: Mogaya nuLeBbIX XMOKOCTEN, HEXUPHbIX
M cnaboankoronbHbIX HAMUTKOB Npuv HEBbICOKOM f1aBlie-
HWN. LUMpOKO MCNONb3yeTCd Ha NuULleBbIX, XMMUYeCKUnX,
(I)apMaLleBTMLIeCKMX M 3KONOrM4eCcKunx npeanpuaTtnax.

Pa6ouasa Temneparypa: oT -20°C go +60°C

Mpowussoncrteo: Vtanus

QQQQ

BHyTpeHHun | Hapy>kHbIN Pa6ouee PaspbiBHOE BvxTa
ApTuKyn nwameTp, J:lVIaMeTp, paBneHve, | maBneHue, yxra,
KI’/M M
6ap 6ap
15 45 50

7013560

7013561 ]3 0 100 15

7013562 IO 15 0,120 15 45 50
7013563 12,5 17 0,141 9 27 50
7013564 19 25 0,253 7 21 50
7013565 25 32 0,379 5 15 25

* B cootBetcTBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C

23



LLInaHrmn onneTtéHHble HarMnopHble

PyLIHUK

Muweson HanopHbIn wnaHr NMBX

Onucanume: MNatncnonHbin winadr NBX. [1BonHas onnét-
Ka 13 NONMU3CTEPHON HUTWU. Hapy>XXHbIN CIOM CUHUI. BHY-
TPEHHUM U cpefHUn cnon YépHble. N3rotaBnueaeTcs
6e3 npuMeHeHns ¢pTanaTtos.

anIMeHeHVIe: Mopava ropsyen BoAbl NOL BbICOKUM
JaBneHneM B CUCTeMaX CcTepunmsaumm U OYUCTKU
B NMULLEBOW NPOMbILLUNIEHHOCTMU.

Pa6ouas Temneparypa: ot -20°C go +70°C

NMpouseopncTteo: Vtanusa

® © 0 6 0 0 06 0 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 O 0 0 O 0 0 0 0 0 00

Paboyee | PaspbiBHOE

A Bec, byxTa,
pPTUKYN Kr/m naeneHve, | gaeneHue, "
6ap 6ap
8000077 12 22 0,328 80 240 50
" 16 28 0,535 40 120 50
o 19 31 0,608 40 120 25

* B cootBetcTBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008 ~ BHyTpeHHWI InameTp: 2%  [nuHa 6yxTbl: £5%
** [puBenéHHble faHHble AeNCTBUTENbHBI Npu 20°C

*** [locTaBnaeTcs nNo 3anpocy

24



LLInaHrm onneTtéxHHble HarMnopHble

CrtpexeHb 20

HanopHbin wnaHr MNBX

OnucaHue: TpéxcrnonHbin wwnaHr MNBX, apMnpoBaHHbIN
NOMM3CTEPHON HUTbIO. Hapy>XXHbIN rnagkuni YEpHbI CNon
c 6enom Nonocomn. BHyTpeHHUIn rnagkuin YEPHbLIA COWN.
CTOMKMIN K MEXaHWYECKMM 1 NOroaHbIM BO3OENCTBUSM,
arpecCcmBHbIM XMMUYECKUM BELLECTBAM.

MpumeHeHne: C1CTEMbI CKATOrO BO3AYXa, KOMMPECCOpbI,
Hacocbl, KpackonysbTbl. [lofaya X1OKOCTeN, pastpbIsri-
BaHWe yOo6peHui 1 NeCTUUMOOB B CE/IbCKOM XO3ANCTBE.
Nonurpaduyeckas NpOMbILLIEHHOCTb.

Pa6ouas Temneparypa: o1 -10°C go +50°C

Mpowussoncrteo: Vtanus

® © 06 6 06 0 06 0 0 06 0 06 0 0 06 0 0 0 O 0 O 0 0 O 0 0 0 0 0 00

BHyTpeHHun | Hapy>xHbIn Pabouee PaspbiBHOE
Bec, ByxTa,
ApTunKyn AvamerTp, anameTp, pasrnieHve, | maeneHue,
Kr/Mm M
MM MM 6ap 6ap
() 1 20 60 50
8 50

7013449 0, 087

7013450 0,104

7013452 10 15 0,125 20 60 50
7010090 13 19 0,190 20 60 50
7010089 16 23 0,270 20 60 50
7013580 19 26 0,312 20 60 50
7013581 25 33 0,460 20 60 50

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWi avameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C

25



LLInaHrmn onneTtéHHble HarMnopHble

CrtpexeHb 40
HanopHbin wnaHr MNBX

OnucaHue: TpéxcnonHbin wnaHr MNBX, apMMpOBaHHbIN
NONMM3CTEPHON HNTBIO. Hapy>XHbIV rNagkui YEpHbI CNown
C CMHEeWN NOSIoCON. BHYTpeHHMIN rnagknm Y€pHbIN CrON.
CTONKUN K MEXaHUYECKUM U MOrofHbIM BO3OENCTBUSAM,
arpeccmMBHbIM XMMUYECKUM BELLIECTBAM.

NpumeHeHne: C1CTEMbI CKATOro BO3Oyxa, KOMMNPeCccopsbl,
Hacocbl, KpackonynbTbl. [lofaya XnaKocTel, pasdpbI3ri-
BaHWe yOoBGpeHUn 1 NeCTUUMOOB B CEMTbCKOM XO3SMCTBE.
Nonurpaduyeckas MPOMbILLIEHHOCTb.

Pa6ouas Temneparypa: ot -10°C go +50°C

NMpouseopncTteo: Vtanusa

® © 0 6 0 0 06 0 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 O 0 0 O 0 0 0 0 0 00

BHyTpeHHUN | Hapy>kHbIN Pabouee PaspbiBHOE St
ApTUKyn nwamerp ounameTp, nasrneHve, | maBneHue, y
Kr/M
MM 6ap 6ap

7010086 0,107 40 120 100
7013451 0,132 40 120

7010088 10 16 0,156 40 120 50
7010087 13 21 0,270 40 120 50
7013585 16 24 0,313 40 120 50
7013586 19 28 0,410 40 120 50
8000155 25 35 0,610 40 120 25

* B cootBetctBumM c Hopmamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuit anametp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeAEHHbIE AaHHble fencTBuTenbHbl npu 20°C

26



LLInaHrm onneTtéxHHble HarMnopHble

CtpexeHb 340

HanopHbin wnaHr MNBX

OnucaHue: TpéxcnomnHbein wnaHr MBX, apMnpoBaHHbIN
NOMM3CTEPHOWN HUTbIO. Hapy>XXHbIM rnagku CUHUA Npo-
3payHbll CNOW. BHYTpeHHUW rnagkum 4YEpHbIA CNow.
CTOMKUIA K MEXAHUYECKMNM U NOrOoOHbIM BO3OENCTBUSM,
arpeCcCcmMBHbIM XMMUUYECKNM BELLECTBAM.

MpumeHeHue: CUCTEMbI CXKATOrO BO3MYXa, KOMMPECCOopb,
Hacocbl, KpackonysbTbl. [lofaya XUOKOCTeW, pasbpbI3ri-
BaHMe yOo6GpeHUn 1 NeCcTUUMOOB B CEMbCKOM XO35MCTBE.
Nonurpaduyeckas NPOMbILLIEHHOCTb.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -10°C go +60°C

MpoussoacTeo: bonrapus

® © 06 6 0 06 06 0 0 06 0 06 0 0 06 0 0 0 O O O 0 0 O 0 0 0 0 0 00

BHyTpeHHun | Hapy>XHbI Pabouee PaspbiBHOE
Bec, ByxTa,
ApTunKyn AvamerTp, anameTp, pasrneHve, | maBneHue,
Kr/™m M
MM MM 6ap 6ap
() 12 30 90 50
8 50

8000487 0,100
8000488 0,130
8000489 10 16 0,160 30 90 50
8000490 13 20 0,220 30 90 50
8000491 16 23 0,245 30 90 50
8000492 19 26 0,320 30 90 50

* B cootBetcTBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble faHHble AencTBUTENbHbI npy 20°C

7



LLInaHrmn onneTtéHHble HarMnopHble

BbioH
HanopHbin wnaHr MNBX

OnucaHue: TpéxcnonHbin cuHum wnaxr MNBX, apmMupo-
BaHHbIN MOMUSCTEPHOM HUTbIO. [Nagkmue BHYTPEHHASA U
BHELLHAS NOBepXHOCTU. OTNNYHaA rMOKOCTb NPU HU3KUX
TemnepaTypax. BHyTpeHHMn cnon ycTonuyumB K BO3fdeun-
CTBMIO NMeCTMUMOOB, YOOOPEHU N BbidepXMBaeT Mac-
NSAHbIN TyMaH. CTOMKUIA K ME@XaHUYEeCKUM U MOoroaHbIM
BO30ENCTBUSM, arpeCCMBHbBIM XMMUYECKMNM BELLECTBAM.

NpumeHeHne: C1CTEMbI CKATOro BO3OyXa, KOMMNPEeCccopsbl,
Hacocbl, KpackonynbTbl. [lofaya X1OKocTel, pasbpbI3ru-
BaHWe yOoBGpeHUn 1 NeCTUUMOOB B CEMTbCKOM XO3SMCTBE.
MNonurpaguyeckas NpOMbILLAEHHOCTb. [Ons paboTbl npu
HU3KMX TeMMepaTypax 1 O Bcex npuMeHeHui, Tpebyio-
LMX BONbLLON NTMOGKOCTM U YPaBISEMOCTU.

Pa6ouas temneparypa: -20°C go +60°C

NMpouseoacTteo: Vtanusa

® © 06 06 06 0 6 06 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 o0

Pa6ouee | Pa3pbiBHOE

BHyTpeHHUI | Hapy>XKHbIN

byxTa,
ApTUKyn AnamerTp, avameTp, naBsnexHve, | naBneHwue, "
MM MM 6ap 6ap
7013582 20 60 50
7013583 9 14,5 0,133 20 60 50
7013584 12,7 19 0,189 20 60 50
el 19 27 0,348 15 45 25

* B cootBetcTBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008 ~ BHyTpeHHWI InameTp: 2%  [nuHa 6yxTbl: £5%
** [puBenéHHble faHHble AeNCTBUTENbHBI Npu 20°C

*** [locTaBnaeTcs nNo 3anpocy

28




PackaTt J1

Mnockmnm HanopHbin wnaHr MNBX

OnucaHue: TpEXCNONHbIN NNOCKMI wnaHr MBX. YépHbin
BHYTPEHHWI C/IOK, OMNETKA NONUICTEPHOM HUTBIO, CUHUI
Hapy>XHbI cnon. LLnaHr ycTonume K BO3OAEUCTBUIO NEr-
KNX XUMUYECKUX BELLIECTB U NOrodHbIX yCnoBumn. Ucknio-
YUTENBbHO NErkKnKn, B CIIOXEHHOM COCTOSHUWU 3aHMMaeT
MMHUMaSbHbIN O6LEM, UTO MO3BONSET NPU HEOBXOOMMOCTU
€ro f1erko TpaHcnopTUpoBaThb.

"PVIMeHeHVIe: lMogaya BoAbl B CUCTEMAX KanenbHOro no-
JIMBa, ppuraumn n Mennopaunm npu cnaboM gaBneHum.
OnTuManbHOe 1 3KOHOMUYHOE peweHne 3agad OTKa4km
60nbLINX 06 BLEMOB BOAbI HA 3HAYUTESNbHbIE PaCCTOAHUA.
HesaMeHUM Ona kKoMnnekrtauum NMOrpy>xHblX HACOCOB U
MOTOMOMIN B NMPOMbILWLIEHHOCTU, CTPOUTENbCTBE U 6bITy.

Pa6ouas TeMneparypa: ot -5°C go +60°C

MpoussoncTeo: Typums

QOOOO

Pa6ouee PaspbiBHOE

BHyTpeHHuMn

® © 6 6 0 06 0 0 0 0 6 0 ¢ ¢ 0 ¢ mm——)

LLInaHrm nnockue Layflat

A Bec, BbyxTa,
pTUKYN nvameTp, Kr/m naBnexve, OaBnexuve, v
MM 6ap 6ap
*rk 0,130 100
kol 0,163 3 6 100
el 0,195 3] 6 100
*rk 0,260 3 6 100
xrx 0,315 2 4 100
7004826 0,385 2 4 100
7004827 102 0,515 2 4 100

* B cootBetctBuM c HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI anameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** [prBenéHHbIE AaHHble AencTBUTEeNbHbI Npy 20°C

*** [locTaBngeTcs no 3anpocy

2



LLInaHrm nnockue Layflat

Packat C

Mnocknm HanopHbin wnaHr MNBX

Onucanue: TpéxcrnomHbin nnockun wnaHr MNBX. YépHbin
BHYTPEHHWI CNOWN, OMNETKa NONUICTEPHOMN HUTLIO, CUHWNI
HapyXHbIX cnon. LUnaHr ycTonumB K BO3OEUCTBUIO NEr-
KNX XMMUYECKUX BELLECTB U NOrOAHbIX YCNOBUN. VICKnio-
YUTENLHO NErkMW, B CIOXEHHOM COCTOSHUW 3aHUMaEeT
MUHUMasbHbIN O6BLEM, YTO NO3BOSISET NPU HEOBXOOUMOCTU
€ro nerko TpaHCnopTUpoBaTh.

MpumeHeHmne: MNofava BOAbl B CUCTEMAX KANENbHOIO No-
nnBa, UppuraumMm n Menuopaumm npu HebonbLIOM OaB-
neHnn. ONTUManNbHOe U 3KOHOMUYHOE pelleHue 3aaad
OTKauku 6onblunx O6BHEMOB BOObl HA 3HaYUTESNbHbIE
paccTosHus. HesaMeHnM ons KoMineKkTaumMm norpyxHbIx
HaCOCOB W MOTOMOMI B MPOMbILAEHHOCTH, CTPOUTESb-
cTBE U1 ObITY.

Pa6ouas temneparypa: ot -10°C go +60°C

NMpounssoncteo: TypLms

QQQQQ...............

BHyTpeHHMI Pa6ouee PaspbiBHOE
ApTurKyn nwameTp, paBneHune, OaBreHue,
Kr/ M
6ap 6ap
6 18

byxta,
M

7006253 0,160 100
7009977 0,175 ) 15 100
7006655 40 0,220 4 12 100
7006254 51 0,275 4 12 100
7010076 63 0,360 3,5 10 100
7004828 76 0,420 3,5 10 100
7004829 102 0,600 3 8 100
8000177 127 0,930 2 6 100
7010077 153 1,200 2,5 7 100

* B cootBetctBuM ¢ HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHui avameTp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** NpuBeA&HHble AaHHble AencTBUTENbHbI Npy 20°C

30




Packat T

Mnockmnm HanopHbiIn wnaHr MNBX

Onucanue: TpéXCnomHbin NNockmn wnaHr MBX. YépHbin
BHYTPEHHUI CNOW, OMMETKA MOMU3CTEPHON HUTLIO, CUHUI
HapY>XXHbIN CON. MOLLHbIN LLNAHT, YyCTONYMBbLIV K BO3OENC-
TBUIO NETKNX XMMUNYECKUX BELLECTB U MOFOAHbIX YCTOBUMN.
He6onbLuon Bec 1 Manbil O6BbEM LUaHra B CIOXEHHOM
COCTOSIHAM MO3BOMSIIOT MpU HEOBXOOMMOCTM €ro Jerko
TPaHCMOpPTUPOBAaTH.

HpumeHeHMe: Mogada BoObl B CUCTEMax KamnenbHOro
nonmea, nppuraumn n Mennopaunn non 60nblUMM OaB-
nenveM. ONTMManbHOe N S3KOHOMUYHOE pelleHne 3adad
OTKaYkKM 60MblNMX OO6BEMOB BOAbl Ha 3HAUYUTENbHblE
pPaCCTOAHUA. HesaMeHuM ans koMnnaekTaumm NOrpy>XHbIX
HaCcoCoB 1 MOTOMOMMN B NMPOMbILLUNEHHOCTUN U CTpOUTESb-
CTBE MNpU TAXENbIX YCIIOBUAX SKCNyaTaumu.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -10°C go +60°C

Mpounssoncteo: Typums

QOOOQ ...

LLInaHrm nnockue Layflat

BHyTpeHHUMn Pabouee PaspbiBHOE 5
yXTa,
ApTuKyn Avamertp, paBneHune, OaBrieHue, v
MM 6ap 6ap

*k*k ]00
7009976 100
*kk ]00
8000040 100
7011337 203 2,100 2,5 7,5 100

* B cootBetcTBMM C HOpMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWI anameTp: 2%  [nuHa 6yxTbl: £5%

** NpuBeAEHHbIE AaHHble fencTBUTeNbHbI npu 20°C

*** Pasmep NnocTaBnseTCsa No 3anpocy

31



LLInaHrm nnockue Layflat

Packat M

Mnocknm HanopHbin wnaHr MNBX

Onucanue: TpéxcrnomHbin nnockun wnaHr MNBX. YépHbin
BHYTPEHHWI CIIOW, OMNETKa MOMMICTEPHON HUTLIO, Kpac-
HbIA HapyXHbI CMOW. MOLLHbIN LUAaHr, YCTOMYMBBIA K
BO3AENCTBUIO NTEMKMX XMMUYECKUX BELLECTB U MOrOOHbIX
ycnosuin. He6onbLUo BEC U Maribii OOBbEM LufiaHra B Cro-
XXEHHOM COCTOSIHUW NMO3BONSIOT NpU HEOOXOOMMOCTUN €ro
NErko TPaHCNopTUPOBaATb.

MpumeHeHune: [lepekauka XnOKocTen npu npoknagke
TYHHEnewn, 6ypeHnn CKBaXuH B CTPOUTENLCTBE U Fop-
HopgoOblBaloLWEN MPOMbILUIEHHOCTU. OnTuManbHoe WU
3KOHOMUWYHOE peLleHme Ong OTKauykm 60mbLInX O6bEMOB
BOObl Ha 3HauuTenbHble paccTtosHuga. lpurogeH gns
TSXKENLIX YCNOBUW SKCMyaTaumu.

Pa6ouas Temneparypa: ot -10°C go +60°C

Npounssoncteo: TypLms

QOOOVQ ..

BHyTpeHHMI Pa6ouee PaspbiBHOE
Bec, byxTa,
ApTurKyn pvamerTp, paBreHune, OaBreHue,
Kr/™m M
MM 6ap 6ap
52

8001335 0470 16 48 100
8001336 64 0,780 15 45 100
8001337 76 0,800 12 36 100
8001338 90 1,015 11 33 100
8001339 102 1,115 1 32 100
8001340 153 1,680 6 18 100
8001341 203 2,700 ) 15 100

* B cootBetcTBMM C HopMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHWIt ouameTp: +2%  [nunHa 6yxTtbl: 5%

** [IpyBeAEHHbIE AaHHble AencTBuTenbHbl npu 20°C

32




LLinaHrn nonnypeTtaHoBble

Onnot 04 Protape

MonuypeTtaHoBbin wnaur 0,4 mm

OnucaHue: CteHka TonwmHon 0,4 MM 13 TepMonnacTuy-
HOro nonuypeTaHa apMMpoBaHa CTaflbHOWM OMeOHEHHOM
cnupanbto. BbICOKONPOYHLIA Ha pa3pbiB, OYE€Hb FMMOKUNA,
yCTONYMB K aBpasmBHOMY M3HOCY, BO3AENCTBUIO MUKPO-
OopraHmsMoB. Bbicokasi yCTOMUMBOCTb K MacnaM, 6eHsu-
HY M XMMUKaTaM, OYeHb XopoLlas rMOKOCTb MpU HU3KUX
Temneparypax. MIsrotaBnuBaeTcs B COOTBETCTBUU C Tpe-
6oBaHuaMKN RoHs n REACH, a Takxe ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) n TRGS 727 6e3 nnacTudpmnKaTopos, rano-
reHoB u kagmus. [locTaBnsgeTrcd B CkaToM Buage Ond
COKpaALLEeHWS TPAHCMOPTHbIX U3OEPXKEK.

MpnMeHeHne: YHuBepcCanbHbIi 3KOHOMUYHBIV LUMAAHT
ONs acnMpaunu, BEeHTUAALUMMK, Nepekadkm nérkmx abpa-
3MBHbIX BELLECTB, ropsyero BO3dyxa 1 rasoB B 4epeBo-
ob6pabaTbiBatoLlen, MULLEBON, XMMUYECKOM MPOMbILL-
NTIEHHOCTU, TPAHCMOPTE U CENbCKOM XO359MUCTBE.

Pabouasa Temneparypa: ot -40°C go +90°C
(kpaTkoBpeMeHHo 0o +125°C)

MpoussopncTBo: l[epMaHus - Norres

® © 6 06 06 0 06 0 &6 06 0 06 0 0 06 0 0 0 0O 0 0 0 0 0 0 0 0 ¢ 0 ¢ 0 mm——.)

—— Pabouee Bakyym, M6ap

ApTukyn Anamerp, anameTp, EEELTE, BEr) (npu o

¢ (npv 50% npoaoLHOM

MM MM YOSIMHEHU) dukcaumm)
8001380 38 46 0,220 0,630 (1,86) 245 (730) 27 10
8001381 40 48 0,230 0,600 (1,77) 235 (660) 28 10
8001382 51 58 0,280 0,480 (1,42) 170 (850) 33 10
8001383 60 68 0,340 0,405 (1,19) 145 (590) 38 10
8001384 63 73 0,360 0,370 (1,09) 130 (510) 40 10
8001385 70 78 0,380 0,345 (1,02) 125 (440) 43 10
8001386 76 83 0,410 0,325 (0,95) 115 (390) 45 10
8001387 80 88 0,440 0,305 (0,89) 110 (340) 48 10
8001388 102 108 0,510 0,245 (0,71) 55 (300) 58 10
8001389 120 128 0,610 0,205 (0,59) 45 (210) 68 10
8001390 127 133 0,630 0,195 (0,57) 45 (190) 71 10
8001391 140 148 0,710 0,175 (0,51) 40 (150) 78 10
8001392 152 158 0,760 0,160 (0,48) 35 (130) 83 10
8001393 160 168 0,810 0,150 (0,45) 35 (120) 88 10
8001394 180 188 0,900 0,135 (0,40) 30 (90) 98 10
8001395 203 208 1,030 0,120 (0,36) 25 (110) 108 10
8001396 225 234 1,160 0,110 (0,32) 20 (80) 122 10
8001397 250 259 1,280 0,100 (0,29) 20 (60) 136 10
8001398 300 309 1,700 0,080 (0,24) 15 (40) 159 10

* NpvBeOé&HHbIe AaHHbIe AeNCTBUTENbHBI Npu 23°C

S



LLinaHrn nonuypeTaHoBble

Onnot 04 Uta

NonuypetaHoBbin wnaur 0,4 MM

Onucanue: CteHka tonwmHon ot 0,35 go 0,5 MM 13 Tep-
MOMMACTUYHOrO MOMMypeTaHa apMMpoBaHa CTanbHOM
OME[HEHHON Ccnupanblo. BbICOKOMPOYHLIN Ha PpaspbiB,
OYeHb rMBKUI, YCTOMYMB K abpasnBHOMY M3HOCY, BO3OEN-
CTBUIO MMKPOOPraHM3MOB 1 rmaponuay. VisrotaBnueaeTcs
B COOTBETCTBUM C TpeboBaHusiMmn RoHs n REACH, a Takxe
EU 10/2011 6e3 nnacTnduKaTopoB, ranoreHoB U KaaMus.
lMocTaBnsgeTca B CKaTtoM BMOE O COKPALLEHUS TpaHC-
NOPTHbIX N3OEPXKEK.

MpuMeHeHne: YHMBEpPCANbHbIN SKOHOMUYHbLIN LUNAHT
ON9 acnMpaunn, BEHTUISIUUK, Nepekadykn Nérkmx abpa-
3MBHbIX BELLECTB, ropsyero BO3Ayxa 1 rasoB B JepeBO-
obpabaTbliBatloLlen, NULLEBON, XMMUYECKOM MNPOMbILL-
NTEHHOCTU U CENbCKOM XO391CTBE.

Pa6ouas Temneparypa: o1 -40°C go +90°C

NMpoussopncTteo: Vtanus

® © 06 6 0 0 06 0 0 06 0 06 0 0 06 0 0 0 O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 00

MuHMManbHas

BHyTpeHHuI TOnLANE Pabouee
ApTuKyn Anamertp, CTeHK . naBneHue,
MM N . 6ap
8000506 25 0,35 0,096 0,5 250 15 10
8000507 35 0,35 0,133 0,5 250 18 10
8000508 38 0,35 0,145 0,5 250 19 10
8000509 40 0,35 0,153 0,5 250 19 10
8000510 51 0,35 0,202 0,4 200 23 10
8000511 60 0,35 0,236 0,39 160 29 10
8000512 63 0,35 0,255 0,35 140 32 10
8000513 70 0,35 0,293 0,35 140 34 10
8000514 76 0,35 0,313 0,3 100 38 10
8000515 80 0,35 0,333 0,27 100 4] 10
8000516 90 0,35 0,374 0,23 Q0 44 10
8000517 102 0,4 0,481 0,2 Q0 52 10
8000518 110 0,4 0,528 0,2 90 56 10
8000519 120 04 0,575 0,2 80 61 10
8000520 127 0,4 0,608 0,2 80 65 10
8000521 140 0,4 0,669 0,15 60 71 10
8000522 152 0,45 0,730 on 60 75 10
8000523 160 0,45 0,875 0,1 60 81 10
8000524 180 0,45 0,982 0,09 50 Q0 10
8000525 203 0,45 1,089 0,08 50 101 10
8000526 254 0,5 1,351 0,05 40 128 10
8000527 305 0,5 1,592 0,03 30 150 10

* NprBeAEHHbIe AaHHble AeNCTBUTENBHbI Npu 23°C

34



LLinaHrn nonnypeTtaHoBble

Onnot 06 Protape

MonnypetaHoBbIn wnaHr 0,6 Mm

OnucaHue: CteHka TonwuHom 0,6 MM 13 TepMonnacTuy-
HOro nonuypeTaHa apMMpoBaHa CTaflbHOWM OMeOHEHHOM
cnupanbto. BbICOKONPOYHLIA Ha pa3pbiB, OYE€Hb FMMOKUNA,
yCTONYMB K aBpasmBHOMY M3HOCY, BO3AENCTBUIO MUKPO-
OopraHmsMoB. Bbicokasi yCTOMUMBOCTb K MacnaM, 6eHsu-
HY M XMMUKaTaM, OYeHb XopoLlas rMOKOCTb MpU HU3KUX
Temneparypax. MIsrotaBnuBaeTcs B COOTBETCTBUU C Tpe-
6oBaHuaMKN RoHs n REACH, a Takxe ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) n TRGS 727 6e3 nnacTudpmnKaTopos, rano-
reHoB u kagmus. [locTaBnsgeTrcd B CkaToM Buage Ond
COKpaALLEeHWS TPAHCMOPTHbIX U3OEPXKEK.

MpnMeHeHne: YHuBepcCanbHbIi 3KOHOMUYHBIV LUMAAHT
ONs acnMpaunu, BEeHTUAALUMMK, Nepekadkm nérkmx abpa-
3MBHbIX BELLECTB, ropsyero BO3dyxa 1 rasoB B 4epeBo-
ob6pabaTbiBatoLlen, MULLEBON, XMMUYECKOM MPOMbILL-
NTIEHHOCTU, TPAHCMOPTE U CENbCKOM XO359MUCTBE.

Pabouasa Temneparypa: ot -40°C go +90°C
(kpaTkoBpeMeHHo 0o +125°C)

MpoussopncTBo: l[epMaHus - Norres

® © 6 06 06 0 06 0 & 0 0 06 0 0 06 0 0 0 0O 0 0 0 0 0 0 0 0 ¢ 0 ¢ 0 mm——.)

—— Pabouee Bakyym, M6ap

ApTukyn Anamerp, anameTp, EEELTE, BEr) (npu o

¢ (npv 50% npoaoLHOM

MM i YOAVHEHUM) dukcaumm)
8001399 38 45 0,220 1,075 (2,78) 355 (770) 26 10
8001400 40 47 0,230 1,020 (2,64) 335 (690) 27 10
8001401 51 58 0,370 0,820 (2,12) 220 (870) 33 10
8001402 60 68 0,430 0,685 (1,77) 180 (610) 38 10
8001403 63 73 0,460 0,635 (1,64) 165 (520) 4] 10
8001404 70 78 0,500 0,590 (1,52) 155 (450) 43 10
8001405 76 83 0,530 0,550 (1,42) 145 (400) 46 10
8001406 80 88 0,570 0,515 (1,33) 135 (350) 48 10
8001407 90 97 0,620 0,465 (1,21) 105 (330) 53 10
8001408 102 108 0,670 0,415 (1,07) 80 (310) 58 10
8001409 110 17 0,730 0,380 (0,98) 70 (260) 63 10
8001410 120 128 0,790 0,345 (0,89) 65 (220) 68 10
8001411 127 133 0,830 0,335 (0,86) 65 (200) 71 10
8001412 140 148 0,920 0,295 (0,76) 55 (160) 78 10
8001413 152 158 0,990 0,275 (0,71) 55 (140) 83 10
8001414 160 168 1,050 0,260 (0,67) 50 (120) 88 10
8001415 180 188 1,170 0,230 (0,59) 45 (100) 98 10
8001416 203 208 1,330 0,210 (0,54) 30 (110) 108 10
8001417 225 233 1,480 0,185 (0,48) 25 (90) 121 10
8001418 250 256 1,640 0,165 (0,43) 25 (70) 133 10
8001419 280 287 1,890 0,150 (0,39) 20 (60) 146 10
8001420 300 309 2,140 0,140 (0,36) 20 (50) 159 10

S5



LLinaHrn nonnypeTtaHoBble

Onnot 06 NTa

MonnypetaHoBbIn wnaHr 0,6 mm

OnucaHue: CteHka TonwuHon ot 0,4 o 0,75 MM 13 Tep-
MOMIacTUYHOrO MOINypeTaHa apMMpoBaHa CTalbHOM
OMEe[OHEHHOW cnupanbio. BbICOKOMPOUHbINM Ha paspbiB,
OYeHb TMBKNIN, YCTONUMB K abpasmBHOMY W3HOCY, BO3-
OENCTBUIO MUKPOOPraHM3MoB 1 rugponusy. isrotaesnu-
BaeTCs B COOTBETCTBMM C TpeboBaHmnsiMm RoHs 1 REACH,
a Takxe EU 10/2011 6e3 nnactnomkaTopoB, ranoreHos u
KagMmus. llocTaBnseTcd B CkaToM BMAe ONg cokpalle-
HUS TPAHCMOPTHbIX U3LEPXEK.

MprMeHeHne: YHMBEPCaNbHbIN LUAAHT AN acnupauuu,
BEHTUNALMM, NepeKaykmn abpasnBHbIX BELLECTB U MaTe-
puanoB, ropsiyero Bosfdyxa v rasos B gepeBoobpaba-
TbIBalOLLEN, NMULLIEBON, XMMUYECKOW MPOMBILLIIEHHOCTH
N CeNbCKOM XO35I1MCTBE.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -40°C go +90°C
(kpaTkOoBpeMeHHo 0o +125°C)

MpowussoncTteo: Vtanus

® © 06 6 0 0 06 0 & 06 0 0 0 0 06 0 0 0 O 0 O 0 0 O 0 0 0O 0 0 00

. | MuHuManbHas
BHyTpeHHMI e . Pabouee BakyyM, Pagunyc ByxTa,

ApTukyn AnamerTp, naBnexHuve, n3rnba,

CTEHKM, Mb6ap M

MM M 6ap MM

8000528 25 04 0,123 0,6 300 10
8000529 32 04 0,156 0,55 290 10
8000530 35 04 0,170 0,55 290 10
8000531 38 04 0,187 0,55 280 10
8000532 40 0,4 0,197 0,55 280 10
8000533 51 04 0,248 0,44 220 10
8000534 60 04 0,290 0,44 180 10
8000535 63 0,4 0,313 0,39 150 10
8000536 70 0,43 0,430 0,39 150 10
8000537 76 0,43 0,459 0,33 10 10
8000538 80 0,43 0,489 0,3 10 10
8000539 90 0,43 0,549 0,25 100 10
8000540 102 0,53 0,649 0,22 100 10
8000541 110 0,53 0,698 0,22 100 10
8000542 120 0,53 0,761 0,22 90 10
8000543 127 0,63 0,799 0,22 Q90 102 10
8000544 140 0,63 0,879 0,17 70 110 10
8000545 152 0,63 0,960 0,12 70 120 10
8000546 160 0,63 1,009 0o,n 70 130 10
8000547 180 0,63 1,247 0,1 60 145 10
8000548 203 0,63 1,404 0,09 60 150 10
8000549 254 0,65 1,760 0,06 40 200 10
8000550 305 0,65 2,306 0,03 30 220 10
8000569 350 0,65 2,732 0,03 20 258 10
8000570 400 0,75 3,471 0,02 20 280 10

* [lpuBenéHHbIe faHHble AeNCTBUTENbHDI Npu 23°C

36



LLinaHrn nonnypeTaHoBble

Onnot 09 Protape

MonnypetaHoBbin wnaHr 0,9 Mm

OnucaHue: CteHka TonwuHom 0,9 MM 13 TepMonnacTuy-
HOro nonuypeTaHa apMMpoBaHa CTaflbHOWM OMeOHEHHOM
cnupanblo. BbICOKONPOYHbIA Ha pa3pbiB, OYE€Hb FMMOKUNA,
yCTONUMB K abpasmBHOMY M3HOCY, BO3AENCTBUIO MUKPO-
opraHmsMoB. Bbicokasi yCTOMUMBOCTb K MacnaM, 6eHsu-
HY M XMMUKaTaM, OYeHb XopoLlas rMOKOCTb MpU HU3KUX
Temneparypax. /IsrotaBnueaeTcs B COOTBETCTBUU C Tpe-
6oBaHuaMN RoHs n REACH, a Takxe ATEX 2014/34/EU
(1999/92/EC) n TRGS 727 6e3 nnacTudpmKaTopos, rano-
reHoB u kagmus. [locTaBnsgeTrcd B CXkaToM Buae Ond
COKpaALLEHWS TPAHCMOPTHbIX U3OEPXKEK.

MpnMeHeHne: YHuBepcCanbHbIA 3KOHOMUYHBIV LUMAAHT
ONs acnupaunu, BEeHTUAALUMM, Nepekadkm nérkmx abpa-
3MBHbIX BELLECTB, ropsyero BO3dyxa 1 rasoB B 4epeBo-
ob6pabaTbiBatoLleN, MULLEBON, XMMUYECKOM MPOMbILL-
NIEHHOCTU, TPAHCMOPTE U CENbCKOM XO359MUCTBE.

Pa6bouasa Temneparypa: ot -40°C go +90°C
(kpaTkoBpeMeHHo 0o +125°C)

MpoussopncTBo: l[epMaHus - Norres

® © 06 06 06 06 06 0 06 06 0 06 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ¢ 0 )

—— Pabouee Bakyym, M6ap

ApTUKYN avametp, | AvaMeTp, ”a‘zgs;'g% O/fap npoérclaivanoﬁ

MM MM YOTIVHEHUM) drKcaumm)
8001421 40 48 0,250 1,020 (2,640) 505 (1000) 38 10
8001422 51 58 0,310 0,820 (2,120) 415 (1000) 48 10
8001423 60 68 0,360 0,685 (1,770) 350 (900) 58 10
8001424 63 72 0,380 0,635 (1,635) 320 (775) 63 10
8001425 70 78 0,420 0,590 (1,520) 300 (670) 68 10
8001426 76 83 0,440 0,550 (1,420) 280 (590) 73 10
8001427 80 88 0,470 0,515 (1,330) 260 (520) 78 10
8001428 90 97 0,720 0,465 (1,200) 185 (500) 88 10
8001429 102 109 0,970 0,415 (1,070) 110 (485) 98 10
8001430 127 134 1,590 0,335 (0,855) 90 (315) 123 10
8001431 140 148 1,320 0,295 (0,765) 80 (250) 138 10
8001432 152 159 1,450 0,275 (0,715) 75 (220) 148 10
8001433 160 168 1,500 0,260 (0,670) 70 (195) 158 10
8001434 180 186 1,660 0,230 (0,595) 60 (150) 178 10
8001435 203 210 1,890 0,210 (0,535) 55 (125) 198 10
8001436 250 258 2,320 0,165 (0,430) 45 (95) 248 10
8001437 300 308 2,780 0,140 (0,350) 40 (65) 298 10

* [lpuBenéHHbIe faHHble AeNCTBUTENbHDI Npu 23°C

97



LLInaHrn nonuypeTtaHoBble

Onnot 09 UTa

MonnypetaHoBbin wnaur 0,9 Mmm

OnucaHue: CteHka TonwmHon 0,9 MM 13 Tepmonnac-
TUYHOrO MonuMypeTaHa apMMpoBaHa CTaflbHOW oMmen-
HEHHOW Cnupanbilo C MasnbiM LWAaroM Mexgy BUTKaMu.
BbICOKOMpPOUHLIN Ha pa3pblB, OYEeHb TMOKUIA, YCTONUUB
K abpa3nMBHOMY M3HOCY, BO3OENCTBMIO MUKPOOPraHM3MOB
1 rugponusy. MsrotaBnmeaeTcs B COOTBETCTBMM C Tpebo-
BaHMAMM RoHs 1 REACH, a Takxe EU 10/2011 6e3 nnactu-
dMKaTOpPOB, ranoreHoB 1 KaaMus.

MpuMeHeHne: YHMBEpPCanbHbIM WNAHT AN acnupaumu,
BEHTUNIAUMM, Nepekaykn KpynHOOMCNEPCHbIX abpa3mB-
HbIX BELLECTB 1 MaTepMarnos, ropsyero BO3Ayxa 1 rasos
B OepeBoob6pabaTtbiBalollen, NULLEBON, XMMUYECKOMN
NPOMBILLSIEHHOCTU U CEfIbCKOM XO391UCTBE.

Pa6ouas Temneparypa: o1 -40°C go +90°C

NMpouseoacTteo: Vtanusa

® © 06 6 0 0 06 0 0 06 0 0 0 0 06 O 0 0 O 0 O 0 0 O 0 0 O 0 0 00

MuHMManbHas

BHyTpeHHUuMn - Pa6ouee
ApTuKyn Anamertp, oK . naBneHue,
MM N . 6ap
8000551 40 0,9 0,360 4 400 40 10
8000552 51 0,9 0,459 3,96 390 50 10
8000553 60 0,9 0,537 2,97 290 70 10
8000554 63 0,9 0,563 2,97 290 70 10
8000555 76 0,9 0,764 2,97 290 90 10
8000556 80 0,9 0,803 2,97 290 90 10
8000557 90 0,9 0,901 2,48 240 100 10
8000558 102 0,9 1,019 1,98 190 122 10
8000559 110 0,9 1,097 1,98 190 130 10
8000560 120 0,9 1,195 1,49 150 140 10
8000561 127 0,9 1,434 1,49 150 150 10
8000562 140 0,9 1,578 0,99 100 160 10
8000563 152 0,9 1,711 0,99 100 170 10
8000564 160 0,9 1,800 0,99 100 180 10
8000565 180 0,9 1,709 0,49 50 210 10
8000566 203 0,9 1,925 0,49 50 230 10
8000567 254 0,9 2,404 0,29 30 290 10
8000568 305 0,9 3,266 0,24 20 350 10

* NpBeAéHHblIe AaHHble AenCcTBUTENbHbI Npy 23°C

38



LLinaHrn nonnypeTtaHoBble

[o3op 0.7

MonnypetaHoBbin wnaHr 0,7 Mm

OnucaHue: CteHka TonwmnHom 0,7 MM 13 NOAN3IPUPHOro
nonnypeTtaHa apMMpoOBaHa CTaflbHOM OMeHEHHOM CNKn-
panbio. TMOKNIA, HETOKCUYHBIN LUMIAHT C OYEeHb Naakon
BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTbLIO, YCTOMUYMB K abpasnBHOMY
M3HOCY, BO3OEMNCTBMIO TOMIMBA U Macerl, a Takxe K geun-
CTBUIO MUKPOOPraHuM3MoB U rugponusy. M3rotasnuea-
eTcst 6e3 NnacTMdMKaTopoB, rafioreHoB U KagMusl.

MpruMeHeHne: YHMBEpPCanbHbIA LWNAHT AN acnupauuu,
TPaHCMOPTUPOBKM abpasnBHbIX MaTepUasioB U rpaHyn B
OepeBoobpabaTbiBatoLiel, XMMUYECKON MPOMbILLIEH-
HOCTU M CE/IbCKOM XO351CTBE.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -40°C go +100°

MpounssoacTeo: lepMaHus

® & 0 & & & 0 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O o o 0 o 0 0 0 0 0 0 0o 0 W———

BHyTpeHHun | HapyKHbIA B, Pa6ouee BakyyM, Pagunyc ByxTa,
ApTuKyn AvamerTp, avameTp, paBneHune, n3rnba,
Kr/M M6ap M
MM MM 6ap MM
25 31 25 10
32 10

8000193 0,280 1.4 400

8000194 0,330 1,3 350

8000195 38 44 0,390 1,3 350 38 10
8000196 40 46 0,430 0.9 200 40 10
8000156 51 57 0,510 0,9 200 50 10
8000197 60 66 0,600 0.8 190 60 10
8000157 63 69 0,620 0,8 190 65 10
8000198 70 76 0,690 0.8 190 70 10
8000158 76 82 0,740 0,6 180 76 10
8000159 80 86 0,790 0,6 180 80 10
8000199 90 96 0,880 0,5 150 90 10
8000160 102 108 1,040 0,5 150 102 10
8000200 1o 116 1,140 04 100 110 10
8000201 120 126 1,160 0,38 100 120 10
8000161 127 133 1,200 0,35 80 127 10
8000162 140 146 1,340 0.3 80 140 10
8000163 152 158 1,430 0,25 50 152 10
8000164 160 166 1,520 0,2 50 160 10
8000202 175 181 1,660 0,2 40 175 10
8000203 180 188 1,760 0,2 40 180 10
8000165 203 21 2,000 0,15 30 203 10
8000204 225 233 2,240 0,15 30 225 10
8000205 254 262 2,480 0,1 20 254 10
8000206 305 313 3,660 0,09 20 305 10
8000207 350 358 4,250 0.08 10 350 10
8000208 400 408 4,840 0,07 10 400 10
8000209 450 458 5,430 0,06 10 450 10
8000210 500 508 6,020 0,06 10 500 10

* NpBeO&HHbIe AaHHble AeNCcTBUTENbHbI Npu 25°C

39



LLinaHrn nonuypeTaHoBble

[o3op 1.0

NonuypetaHoBbin wnaxr 1,0 Mm

OnucaHue: CteHka TonwmHom 1,0 MM u3 Tepmonnac-
TUYHOrO NonuypeTaHa apMmMpoBaHa CTafibHOW OMEOHEH-
HOW cnupanbio. MTMOKUIN, HETOKCUYHbBIN LUNAHT C OYEeHb
rnagkow BHYTPEHHEe NOBEPXHOCTbIO, YCTOMYMB K abpa-
3MBHOMY WM3HOCY, BO3OEWCTBMIO TOMIMBa W Macen, a
Takxe K OENCTBUIO MUKPOOPraHWU3MOB W FMOPON3Y.
N3roTaBnmBaeTca 6e€3 nnacTmdurkaTopoBs, rasioreHoB U
KagMus.

MpuMeHeHue: YHMBEpPCabHbIV LWIAHT ONs acnupauunmu,
TPaHCNOPTUPOBKMN aBpasvBHbLIX MaTEPUAsIOB U FpaHyn B
AepeBoobGpabaTbiBaloLen, XMMUYECKON MPOMbILLIEH-
HOCTW U CENTIbCKOM XO35MCTBE.

Pa6ouas Temneparypa: ot -40°C go +100°

NpounseoncTeo: epMaHus

®© © 06 06 06 06 06 06 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 00

-- e s
ApTUKY” AnameTp, nOaeneHuve, n3rnéa,
Kr/M M6ap M
6ap MM
550 16 10

8000270 0,190 1,45

8000271 0,270 1,35 550

8000272 38 0,330 1,25 450 33 10
8000273 40 0,350 1,25 450 33 10
8000274 51 0,410 1,2 380 42 10
8000275 60 0470 1,15 300 52 10
8000276 63 0490 1,1 300 55 10
8000277 70 0,560 1,05 250 6l 10
8000278 76 0,610 1,05 250 67 10
8000279 80 0,650 1,05 230 72 10
8000280 90 0,800 0,85 230 86 10
8000281 102 0,950 0.7 230 93 10
8000282 110 1,020 0,65 200 107 10
8000283 120 1,080 0,65 200 113 10
8000284 127 1,130 0,55 200 17 10
8000285 140 1,180 0,55 150 133 10
8000286 152 1,250 0,45 150 145 10
8000287 160 1,340 04 150 155 10
8000288 165 1,380 04 150 160 10
8000289 170 1,580 0,35 120 165 10
8000290 175 1,630 0,35 120 170 10
8000291 180 1,680 0,35 120 175 10
8000292 203 1,870 0.3 100 195 10
8000293 225 2,10 0,25 90 219 10
8000294 254 2,350 0,25 90 247 10
8000295 300 3,080 0.2 70 297 10
8000296 305 3,270 0.2 70 302 10
8000297 350 3,750 0,18 60 347 10
8000298 400 4,240 0,15 60 397 10

* NpuBeAéHHble AaHHble AencTBUTENbHbI Npu 23°C

40




[o3op 1.2

MonnypetaHoBbIN wnaHr 1,2 Mm

Onucanue: CTeHKa TONLWMHOM 1,2 MM 13 TEPMONAACcTUYHOMO
nonuvypeTaHa apMMpoBaHa CTaflbHOM OMEOHEHHOW crun-
panbto. OUeHb TSXENbIA, MMOKUIA, C TNaaKOM BHYTPEHHEN
NOBEPXHOCTbIO, BbICOKOMPOYHbLIA Ha paspbiB, YCTOMYMB
K abpa3nBHOMY M3HOCY, BO3OENCTBMIO MUKPOOPraHM3MOB
n rugponuay. Tesépaocts no Lopy A 85. M3rotaBnmneaetca
6e3 NnacTMdmKaTopoB, raioreHoB U KagMusi.

MpuMeHeHune: YHMBEpPCanbHbIN LUNaHr Ons acnupaumu,
TPaHCMOPTUPOBKM OYEHb KPYMHbIX U THXKENbIX aGpasmBHbIX
MaTepuanoB M BellecTB B AepeBoobpabaTbiBaloLlen,
XMMUYECKOMN NMPOMBILLIEHHOCTM U CENbCKOM XO3A1CTBE.

Pa6bouasa Temneparypa: ot -40°C go +90°C
(kpaTkOoBpeMeHHo 0o +125°C)

MpounssoncTeo: lepMaHus

® & 06 06 06 06 0 06 06 0 06 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0o 00

BHyTpeHHu# | HapyHbi Bec Pabouee
ApTuKyn nvnamerp, anameTp, . naBneHue,
Kr/M
MM 6ap
40 0,396 3

LLinaHrn nonnypeTtaHoBble

BakyyM, EyXTa
Mb6ap

7013483

0510402 46 0,465 700

0510403 40 48 0,488 3 700 10
0510408 51 59 0,614 2,5 600 10
0510410 60 68 0,718 2,5 600 10
0510411 63 71 0,770 2,5 600 10
0510414 76 84 0,874 2,5 600 10
0510415 80 88 0,919 2 500 10
0510417 90 98 1,031 2 500 10
0510419 102 il 1,361 1,5 420 10
7011860 10 119 1,465 1,5 420 10
0510421 120 129 1,596 1,5 420 10
0510423 127 136 1,687 1,5 420 10
0510425 140 149 1,857 1,5 420 10
0510427 152 161 2,014 1,5 420 10
0510428 160 169 2,118 1 330 10
0510430 180 189 2,380 1 330 10
0510432 203 166 1,520 0.2 50 10
0510434 254 263 3,294 1 330 10

* NpvBeOéHHbIe AaHHble gencTBUTeNnbHbI Npu 20°C

4]



LLinaHrn nonuypeTaHoBble

[lo3zop 1.4

MonuypetaHoBbin wWnaxr 1,4 Mmm

Onucanmne: CteHka TonwmMHOM 1,4 MM 13 NONM3UPHOro
nonvypeTaHa apMMpoBaHa CTafibHOW OMEeOHEHHOW Chn-
panbto. MMOKUIA, HETOKCUYHBIM LUMAHT C OYeHb MNadKon
BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTbIO, YCTOMUMB K abpasvBHOMY
M3HOCY, BO3OENCTBUIO TOM/IMBA U MAcer, a Takxe K Oen-
CTBUIO MUKPOOPraHn3MOB 1 rmaponunsy. srotaenueaetcs
6e3 nnacTudrKaTopoB, rajloreHoB 1 KagMus.

MpuMeHeHune: YHMBEpPCanbHbIM LWIAHT ONs acnupauunmu,
TPaHCNOPTUPOBKMN aBpasuBHbIX MaTEPUAsIOB U FpaHys B
AepeBoobGpabaTbiBaloLen, XMMUYECKON MPOMbILLEH-
HOCTW U CENTIbCKOM XO35MCTBE.

Pa6ouas Temneparypa: ot -40°C go +100°C

NpounseoncTeo: epMaHus

® & 06 0 06 06 0 06 06 0 06 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 0 0O 0 0 O 0 0 0 00

BHyTpeHHu# | Hapy>kHbIN Bec, Pabouee BT Pagunyc ByxTa,

ApTUKYN AnamerTp, ovameTp, pnaBrieHue, nsrnba,

M i Kr/Mm G m6ap M
800021 25 32 0,300 3 900 10
8000212 32 0,380 900 10
8000213 35 42 0,450 2,6 800 53 10
8000214 38 45 0,520 2,4 750 57 10
8000215 40 47 0,560 2,3 700 60 10
8000166 51 58 0,670 1,9 600 75 10
8000216 60 67 0,790 1,8 550 90 10
8000167 63 70 0,830 17 550 90 10
8000217 70 77 0,920 1,6 500 105 10
8000168 76 83 0,980 1,2 500 13 10
8000169 80 87 1,090 1,2 450 120 10
8000218 90 97 1,230 1,1 450 135 10
8000170 102 109 1,360 1,1 400 150 10
8000219 1o n7 1,380 1 350 165 10
8000220 120 127 1,420 0,9 300 180 10
8000171 127 134 1,540 0,8 250 188 10
8000172 140 149 1,750 0,7 200 210 10
8000173 152 162 1,820 0,7 200 225 10
8000174 160 170 2,150 0,6 200 240 10
8000221 175 185 2,350 0,55 150 263 10
8000222 180 190 2,550 0,5 150 270 10
8000175 203 213 2,920 0,5 150 300 10
8000223 225 235 3,250 04 100 338 10
8000176 254 266 3,570 0,3 100 375 10
8000224 305 317 4,310 0,3 100 450 10
8000225 350 362 5,050 0,25 Q90 525 10
8000226 400 412 5,750 0,2 Q0 600 10
8000227 450 462 6,470 0,1 80 675 10

* NpvBenéHHbIe AaHHble AeNCTBUTENbHBI Npu 25°C

42



[o3op 2.5

MonnypeTaHoOBbIN WNAaHr 2,5 MM

OnucaHue: CTeHKa TONLWMHOM 2,5 MM 13 TepMonnacTny-
HOro NonnypeTaHa apMMpoBaHa CTafibHOW OMeHEHHOM
cnupanbto. TMOKUIN, HETOKCUYHbIN LUSIAHT C OYeHb rnag-
KOW BHYTPEHHEWN MOBEPXHOCTbIO, YCTONUNB K abpasmBs-
HOMY M3HOCY, BO3OENCTBUIO TOMNIMBA U Macer, a Takxe
K OEeNCTBUIO MUKPOOPraHM3MoB U rugponusy. M3rotas-
nmuBaeTcs 6e3 NnacTMPUKaTopoB, raroreHoB 1 KagMusl.

MpumeHeHue: TpaHCMOPTUPOBKA OYEHb KPYMHBIX U TSHXKENbIX
abpasmnBHbIX MaATEpUasnoB, TakMx KakK: Necok, LiebeHb,
rPaBuUi1 B CTPOUTENBCTBE; 3€PHO M KOMBGUKOPMA B CE/TbCKOM
xo3anctee. Acnupaumns B OepeBoobpabaTbiBatoLlen
NPOMbILLIEHHOCTM.

Pa6bouasa Temneparypa: ot -40°C go +100°C

MpounssoacTeo: lepMaHus

® & 06 & & & 0 & 0 0 0 0 0 0 0 0 o o o o 0 0o 0 0 0 0 0 0 0o 0 W————

LLinaHrn nonnypeTtaHoBble

BHyTpeHHUN Pa6ouee Eat Papuyc ByxTa,

ApTUKYN nvnamerp, naBnexve, n3rnba,

KI'/M e M6ap M
8000266 1,050 3,5 850 100 10
8000229 1,100 3,5 850 100
8000230 51 1,350 3,25 850 125 10
8000231 60 1,620 3,2 850 150 10
8000232 63 1,700 3,1 850 160 10
8000233 70 1,890 3 800 175 10
8000234 76 1,950 2,5 800 188 10
8000235 80 2,080 2,2 800 200 10
8000236 90 2,340 2 700 225 10
8000237 102 2,590 1,65 700 250 10
8000238 110 2,850 155 700 275 10
8000239 120 3,100 1,45 650 300 10
8000240 127 3,280 1,3 650 325 10
8000241 140 3,530 1,25 550 350 10
8000242 152 3,720 1,15 550 375 10
8000243 160 3,970 1 500 400 10
8000244 180 4,190 0,9 500 450 10
8000245 203 4,400 0,85 410 500 10
8000246 225 4,950 0,8 350 563 10
8000247 254 5,500 0,6 320 625 10
8000248 305 6,700 0,5 300 750 10
8000249 350 7,810 04 200 875 10
8000250 400 8,900 0,25 150 1000 10

* NpvBeO&HHbIe AaHHble AeNCTBUTENbHbI Npu 25°C

43



BosgyxoBonbl

YyobyK
JIerkum BeHTUNSALNOHHBbIN wnaHr NMBX

OnucaHue: TéMHO-cepas TOHKas cTeHka [1BX, ygapo-
npoyHasa xécrtkaa cnupanb [BX. nagkas BHYTPEHHSAS
NOBEPXHOCTb, FOGPUPOBAHHAS HAPY>XXHas MOBEPXHOCTb.

NpuMeHeHue: CUCTEMbl BEHTUAAUMM U KOHAUUMOHUPO-
BaHWs, BCaCblBaHWe MbinK, rasos, AbIMOB. Bo3gyxoBofb!
B @BTO- U cyAocTpoeHuu. poknapka kabenen.

Pa6ouas Temneparypa: ot -10°C go +60°C

Npounseoncteo: bonrapus

® © 06 6 06 0 06 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 O O o 0 0 0 O 0 0 0 0 0 00

ApTuKyn BH{:’:::M“ LI ijlﬂ/lvgac EyXTa
pTmKy. b P, Kr/M m6ap

8000620 0,075 400

8000621 0,100 400

8000622 19 0,115 400 25 50
8000624 25 0,165 400 35 50
8000626 32 0,225 350 45 50
8000627 35 0,235 350 47 50
8000628 38 0,255 350 50 50
8000629 40 0,270 350 55 50
8000630 51 0.435 350 65 50
8000631 60 0,525 300 80 30
8000632 63 0,570 300 85 30
8000633 76 0,670 300 100 30
8000634 102 0,950 300 140 30
8000635 1o 1,065 300 150 30
8000636 120 1,165 300 170 30
8000637 127 1,210 300 175 30
8000639 152 1,650 250 200 30

* B cootBeTcTBUM C HOpMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuWit guametp: +2%  [nuHa 6yxTbl: 5%

** TpuBeA&HHble JaHHble [eNCTBUTENbHBI Npn 20°C

44




bagaH
BosaywHbin wnaur MNBX co ctanbHoM cnupanbio

OnucaHue: [lpospayHas GecuBeTHash CTEHKa TOMWM-
How 0,4 MM 13 BbiICOKOKadecTBeHHoro NBX apmupoBaHa
CTanbHOW oMeHEHHOM crnpanbto. /I3roToBneH B COOT-
BeTcTBUU C [AnpekTneon ROHS. OueHb rubkum n nérkum.
[MocTaBnseTcs B CKaToM BMAOE ONSA COKpaLUEeHUs TpaHC-
NOPTHbIX U3OEPXEK.

MpuMeHeHue: YHUBEPCaNbHbIN SKOHOMUYHBIN LUNAHT
ONs  acnupauuu, BEeHTUNSUMKM, Nepekadku NErkux
CbIMy4YMX BeLlecTB, B AepeBoobpabaTbiBalolen, XMMm-
4YeCcKOoW NPOMBbILLIEHHOCTU U CeNIbCKOM XO3S1CTBE.

Pa6ouasa tTemneparypa: ot -10°C go +70°C

MpounssoacTeo: epMaHus

® © 06 6 0 0 06 0 0 06 0 06 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ¢ 0 ¢ W

o | e | ooy | e, | Febovee | gagy, | e

pTUKY. a P: n P. KE/M o , M6ap Y
MM MM 6ap

75 10

75 10

0501165 102 107 0,456 0,25

8000071 1o 15 0491 0,25

0501163 120 125 0,535 0,25 75 10
0501164 127 132 0,565 0,25 S 10
0501166 140 145 0,622 0,25 75 10
0501167 152 157 0,675 0,25 75 10
0501168 160 165 0,710 0,15 50 10
0501169 180 185 0,798 0,15 50 10
0501170 203 209 0,946 0.15 50 10

* puBenéHHble faHHble aencTenTenbHbl Npu 20°C

** Heyka3saHHble onaMeTpbl MOCTaBASAIOTCA NO 3anpocy

45

Bo3sgyxosonbl



BosgyxoBonbl

Cress
Jlérkun KOMOGMHUPOBAHHBIN BEHTUNSILMOHHDbIN
WnaHr

OnucaHume: [po3payHas nonvypeTaHoBas CTEHKa, yda-
ponpoyHas xécTkas cnmpanb lBX. Mnagkas abpasnBo-
CTOMKas BHYTPEHHSAS MOBEPXHOCTb, rodppupoBaHHas
Hapy>XHasl MOBEPXHOCTb. /I3rotaBnmMBaeTcs B COOTBETCTBUM
¢ Pernamentom (EC) 10/2011 gns ummtatopos A-B-C 6e3
npuMeHeHns ¢tanato. Ocobble gobaBku AN NpeBocC-
xogHon Y®-3almTbl U OONTOBEYHOCTU. MUHMManNbHbIE
noTepu NOTOKa 3a CYET naearnbHO MMagKoOW CTEHKMW.

NpumeHeHue: BcacbiBaHWe 3arpsa3HEHHOI0 BO3MyXa, Napa,
rasoB, ObIMOB C CoAep>XaHWMeM abpasnBHbIX MaTepuasnos
M BELIeCTB Mpu CpedHuX YCIOBUSX 3SKChyaTaumMn B
NMPOMbILLNIEHHOCTM, MaLLUMHOCTPOEHUM U CTPOUTENbCTBE.
TpaHcnopTupoBka 3epHa (cemsnposofbl) M cunoca B
CeNIbCKOM XO35MCTBeE.

Pa6ouas Temneparypa: ot -25°C go +80°C

MpouseopcTso: VTanns

QOOOO

® © 06 6 06 06 0 0 06 0 6 0 0 0 o 0

aAnameTp, b b
pTmky. M P Nt P Kr/m M6ap M
8000493 25 30 0,130 300 20
P 30 0,150 300 20
8000078 32 37 0,175 300 32 20
8000079 35 40 0,190 300 35 20
8000080 38 43 0,200 300 38 20
8000081 40 46 0,230 300 40 20
8000082 45 51 0,270 300 45 20
8000151 51 56 0,310 300 50 20
8000083 60 67 0,390 200 60 20
8000152 63 70 0,440 200 63 20
il 70 77 0,500 200 70 20
8000084 76 84 0,550 200 76 20
CRRS 80 88 0,590 200 80 20
xx 90 98 0,690 200 90 20
8000494 100 109 0,800 200 100 20
8000495 1o 19 0,980 100 110 20
8000496 120 129 1,000 100 120 20
ool 125 134 1,100 100 125 20
RS 130 140 1,150 100 130 20
8000153 140 150 1,280 100 140 20
8000154 150 160 1,450 100 150 20

* B cootBeTcTBUM ¢ HOpMamu UNI EN ISO 1307:2008  BHyTpeHHuWit guametp: +2%  [nuHa 6yxtbl: £5%

** [lpuBenéHHbIe AaHHble AencTBUTENbHbI Npn 20°C
*** PasMep nNocTaBnseTcs No 3anpocy

46




BeHeu
LWnaur MBX co ctanbHOM cnupanbio
Ang nbineypaneHvs

OnucaHue: [IByxcnomHas cTeHka [1BX apmupoBaHa
CTaneHOW cnupanbto B Tpybke [IBX, ycuneHa nonuac-
TepHOM onnétkon. OueHb rnbkmn u nérkun. OTAnd-
Hble MexaHu4Yeckme CBOWCTBAE, OCOOEHHO MpU BbICOKOW
MOLLHOCTW BCacCblBaHUA. YCTOWYMB K BO3OEUCTBUIO
XUMUYECKNX BELLIECTB.

MpuMeHeHne: YHMBEpCanbHbIA LWNAHT A8 TpaHChop-
TUPOBKWM BO3AYXa, XMAOKOCTEN U TBEpPObIX MaTepuarnos;
crneumasnbHO NpefHasHayeH Ons MCronb3oBaHUsl C Npo-
MbILUNEHHbIMW, CTPOUTENbHBLIMU W BGbITOBbLIMM Mblfiecoca-
MW 1 OPYTMMWU YNCTALLMMUM YCTpOMCTBaMU. [lonoMoeyHble
MallMHbl B METPO, TOProBbIX LEHTpax, O6LeCTBeH-
HbIX 30aHusX. OcHalleHne ckpyb6epoB, agcopbepos,
nblneynosutenein. CUCTEMbI LEHTPanbHOro MnblieynaneHus
B OTENsIX, KNHOTeaTpax, KOTTemxax.

Pa6ouasa tTemneparypa: ot 0°C go +85°C

MpowussopcTBO: [EepMaHus

® © 06 06 06 0 06 0 & 06 0 06 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 o ¢ Wm——

BHyTpeHHun | Hapy>XHbIn Pabouee
BakyyM, ByXTa
ApTunKyn nwamerp, ,qmaMeTp OaBrieHue,
Kr/ M o m6ap

0,246 1.7 400
8000069 0,291 1,5 350 15
8000070 38 44 0,324 1.4 300 15
8000068 51 57 0,667 1,3 280 15
el 63 69 0,742 1 250 15

* [pvBeOéHHbIe AaHHbIe OeNCTBUTENbHBI Npy 20°C

*** Pazmep NocTaBnseTCs no 3anpocy

47

Bo3sgyxosonbl



BosgyxoBonbl

3ybeu
Nlérkvn wnaur NBX onsg nbinecocos

OnucaHmne: BHeLLHNI CNon 13 BbICOKOKadYecTBeHHOro MNBX
apMMpOBaH NPUBapPEHHOM CTaflbHOM Crupanbio B Tpybke
MBX. OuyeHb rnMbknn n nérkmn. OTNUUYHbIE MEXaHNYecKue
CBOWCTBA, OCOOGEHHO MNMPWU BbICOKOWM MOLLHOCTU BCacbl-
BaHMS. YCTOMUMB K BO3OENCTBUIO XMMUUYECKUX BELLIECTB.
VIHHOBAUMOHHbIE HaCe4YKM, BbIMOHEHHbIE Ha HapyXHOM
Cnoe, NOBbILLAIOT MEXaHUYECKYIO MPOYHOCTb M CTOMKOCTb
K UCTUpaHUto 1 obecnedmnBatoT 3ddeKT CKONMbXEHMUS.

MpuMeHeHne: YHMBEpPCaNbHbIA 3KOHOMUYHBIN  LUNAHT
ONs TPAHCMOPTUPOBKM BO3MYXa, XMOKOCTEN U TBEPAObIX
MaTepuarnos; CrneuuanbHO npefHasHadyeH Ons MCnosb-
30BaHUS C NPOMbILLNEHHbIMU, CTPOUTENBHBIMU U ObITO-
BbIMW Mbllecocamm 1 ApyruMm YUCTALLMMN YCTPOUCTBAMM.
MNonoMoeyHble MalluHbl B METPO, TOProBbIX LEHTpaXx,
obulecTBeHHbIX 3g0aHuax. OcHauleHne ckpyb6epos,
ancopbepos, nbineynosutenen. CUCTEMbI LEHTPaNbHOIO
nbineynaneHns B otensax, KUHoTeaTpax, KoTTemxax.

Pa6ouas tTemneparypa: ot -10°C go +70°C

NpounseoncTeo: epMaHus
(O) @® O]

® © 06 06 0 0 06 0 0 06 0 06 0 0 06 O 0 0 O 0 O 0 0 O 0 0 0 0 0 00

BHyTpeHHuin | HapyKHbIN Pa6bouee

A BakyyM, Byxta,
pTUKYN avameTp, ounameTp, naBrieHuve,
Mb6ap M
MM MM 6ap
0501161 1,5 300 20
0501162 38 44 0,309 1,5 300 20
7009784 51 57 0,464 14 250 20

* NpuBeAEHHbIe AaHHble AeCTBUTENbHBI Npy 20°C

48




JloBeu

Lnaur EVA gns nbinecocos

OnucaHue: Crtorkas kK gedopmaunm npodunbHas KOH-
CTPYKUMS U3 STUNeHBuHUNaueTata. [IpodyHocTs n ynpy-
roCTb NpW CKaTUKn U crnbaHmm. OUeHb rMOKUA U NETKNN.
[MapKasi BHYTPEHHSI MOBEPXHOCTbL 06ecrneynBaeT HIU3Koe
COMNPOTUBMEHME BO3AYLLHOMY MOTOKY.

MpuMeHeHne: YHMBEpPCaNbHbIN 3KOHOMWYHbIN LUMAHT
ONs TPaHCMOPTMPOBKM BO3OYyXa, XUOKOCTEN U TBEPAObIX
MaTepuanoB; cneumanbHoO npefHasHadeH anst UCnosb-
30BaHWS C NMPOMbILLIEHHBIMU, CTPOUTENbHBLIMU U 6GbITOBbI-
MW MbliecocaMmn 1 Opyrumm YUCTALLMMKN YCTPONCTBAMMN.
MonoMoeYHble MallMHbl B METPO, TOProBbIX LIEHTpaX,
obuiecTBeHHbIX 3aaHMsX. OcHalweHne cKkpy66epos,
ancop6epos, nbineynosutenen. CUCTEMbI LEHTPaNbHOro
nblfeynaneHns B oTensx, KUHoTeaTpax, KoTTeaxax.

Pa6ouasa Temneparypa: ot -50°C go +60°C

MpounssoncTeo: epMaHus

OO ANAR

® © 06 06 06 0 06 0 & 06 0 06 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 o ¢ Wm——

Pagunyc
Mb6ap M
MM
50 25

BHyTpeHHuin | Hapy>kHbIN Bec Pabouee
ApTuKyn anamertp, anameTp, KF/IV’I naBrieHue,
MM MM 6ap
kol 25 33 0,6
*k*k

0,110 600

27 35 0,130 0,6 600 60 25

ookl 29 38 0,205 0,6 600 65 25
8000267 32 40 0,275 0.5 500 70 25
kel 36 45 0,290 0,5 500 75 25
ool 37 45 0,295 0.5 500 80 25
8000344 38 48 0,320 04 400 80 25
el 51 61 0,420 0,25 250 120 25

* [puBenéHHble faHHble aencTeuTenbHbl Npn 20°C

*** Pazmep NocTaBnseTCs no 3anpocy

49

Bo3sgyxosonbl



BosgyxoBonbl

Xap

BbicokoTeMnepaTypHbIN CUIMKOHOBbIW LWIAHT
+280°C

OnuncaHume: [IByxXClOMHasi CTEKNIOBOSIOKOHHAs TKaHb, Mpo-
NUTaAHHAsA CUTMKOHOM, apMUPOBaHa NPYXWUHHOW CTanbHOM
NpOBOSOKOW. [1BOMHas MpoOLUMBKa CTEKNOBOIOKOHHOM
HUTbIO. YCTOMYMB K M3NOMaM U nepermvbaM, rnagkas
BHYTPEHHSAS MOBEPXHOCTb, MarbIi paguyc nsruba.

“PVIMeHeHMe: [ns nepekadykuy ropga4dyero sosgyxa, XmuMm-
YECKNX N NPOMBILUNIEHHBIX UCNAPEHWNI, BbIXITOMHbIX ra30B.,
aonga TennoBbIX MNyLlek. ABMaCTpOGHMG n o6op0HHoe
MalUMHOCTpOEeHue.

Pa6bouasa TeMmneparypa: ot -7/0°C go +260°C
(kpaTkoBpeMeHHo +280°C)

MpowussoncTeo: Kutait

® © 06 06 0 0 06 0 0 06 0 0 0 0 06 0 0 O O 0 O 0 0 O 0 0 0 0 0 00

BHyTpeHHun | Hapy>KHbIN e Pabouee BakyyM, Pagunyc ByxTa,
ApTuKyn nuame'rp, J:lVIaMeTp naBneHue, n3rnba,
Kr/M Mb6ap M
6ap MM
43

8000087 0,130 27 700 4
8000088 0,150 27 640 4
8000089 38 43 0,200 2,6 600 64 4
8000090 44 48 0,210 2,6 580 74 4
8000091 51 56 0,270 2,5 510 84 4
8000092 57 62 0,300 24 500 94 4
8000093 63 68 0,350 2.3 460 102 4

o 70 75 0,380 2,2 440 113 4
8000094 76 81 0410 2,1 420 12] 4

™ 80 85 0,430 2,1 410 128 4
8000095 83 88 0,440 2 400 132 4
8000096 90 95 0,460 2 380 143 4
8000097 102 107 0,480 1,9 350 160 4

ol 15 120 0,550 1.7 300 176 4
8000098 120 125 0,590 1,6 280 184 4
8000099 127 133 0,650 1,5 260 199 4
8000100 140 146 0,710 14 200 220 4
8000101 152 158 0,800 1,3 180 237 4
8000102 160 166 0,840 1,3 170 248 4
8000103 165 172 0,880 1,2 150 258 4
8000104 180 187 1,130 1 130 276 4
8000105 203 209 1,300 0.8 100 313 4
8000106 254 260 1,500 0,6 80 390 4
8000107 305 31 1,600 0.5 70 466 4

* B cootsetcTuM ¢ Pernamentom REACH Esponeiickoro Cotosa (EC 1907/2006)

*** Pazmep nocTaBnseTCs no 3anpocy

50



XOMYTbI

XoMyT cnnoson ROBUST W1

OnuncaHme: BbICOKOMPOYHbIA CUIIOBOM XOMYT C LUAPHUPHbLIM GONTOM,
ON1s1 KpenyieHUst KOTOPOrO NMPUMEHSIETCS YeTbIpe CBapHbIX TOUKM OJ1s
6onbLUen CTabunbHOCTM coeanHeHus. [Naakas NoOBEPXHOCTbL NIEHTI,
CKpYrNéHHas Mo KpasiM, MUHUMU3NPYET BO3MOXHOCTb NOBPEXAEHNS
LflaHra NpyM MOHTaXe W MO3BONSIET paBHOMEPHO pacnpenenutb
Harpysky Ha XoMmyT. /I3roToBneH B COOTBETCTBUMN C TpeOOBaHUSAMMU
crtaHpapta DIN 3017.

HpumeHeHMe: 019 MHOTOKPATHOIO NPUMEHEHUS B TAXEbIX YCNO-
BUAX 3KCNNyaTaumn. B MAlUMHOCTPOEHUN, aBTOMOOUIBHON npo-
MbILUSTEHHOCTHN, B CEIbCKOM XO39UCTBE U CTpouTenbCTBe, a TakKxe
019 MOHTa)Xa >XECTKMX LUNAHIoOB M TOJICTOCTEHHbLIX PyKaBOB Ha
0c060 OTBETCTBEHHbIX y4acCTKax B CUCTeMaX BbICOKOIro aaB/ieHn4.

Marepunan: ouMHKOBaHHas cTarnb
BapuaHTbl ucnonHenus: Wi, W2, W4, w5
OunameTpbi: oT 17 MM go 280 MM

MpoussoactBo: Kntam

A _ | PekomeH-| P o
T Wy ML Cso6oaHbIit sy:mjﬁ Luaa;ﬁi/m [abapuTbl
ApTUKyn NIEHTbI B MecTe vn MOMEHT MOMEHT | MOMeHT @peele]
3aTAXKKM, O*LL*B,
coenvHeHus, 6onta H/m< 3aTKKY, | 3aTAXKM, -
MM H/M > H/M
0465001 17-19 18 0,6 0,5 M5x40 5) 1 24*%22*16
0465002 20-22 18 0,6 0,5 M5x40 5 12 1 5,25 6 200 10 24*22*16
0465003 23-25 18 0,6 0,5 M5x40 5 12 1 5825 6 200 9.4 24*22*17
0465004 26-28 18 0,6 0,5 M5x40 5 12 1 5,25 6 200 9,5 24*22*17
0465005 29-31 20 0,8 0,6 M6x50 9 12 1 9.75 12 200 13 35%28*16
0465006 30-33 20 0.8 0,6 M6x50 9 12 1 9.75 12 200 13,4 35*26*16,5
0465036 32-35 20 0,8 0,6 M6x50 9 12 1 9.75 12 200 13,5 35*28*16,5
0465007 36-39 20 0,8 0,6 M6x50 9 12 1 9.75 12 200 13,6 39*27*20
0465008 40-43 20 0.8 0,6 M6x50 9 12 1 9.75 12 200 13,9 39*27*20
0465010 42-46 20 1,2 0,8 M6x55 9 12 1 9,75 12 100 9 35*25*15,5
0465009 44-47 22 1,2 0,8 M6x55 9 12 1 9.75 12 100 9.5 35*25*16
0465011 48-51 22 1,2 0,8 M6x55 9 12 1 9.75 12 100 9.7 35*28*16,5
0465012 52-55 22 1,2 0,8 M6x55 9 12 1 9,75 12 100 10,1 35*28*17
0465034 56-59 22 1,2 0,8 M6x55 9 12 1 9.75 12 100 104 35*28,5*17,5
0465013 60-63 22 1,2 0,8 M6x55 9 12 1 9.75 12 100 10,8 35*30*18,5
0465014 64-67 22 1,2 0,8 M8x70 1 14 1 9,75 12 100 14,8 39*27*20
0465015 68-73 24 15 0,8 M8x70 1l 14 1 18,75 24 100 16,5 42*30*21
0465016 74-79 24 [135) 0,8 M8x70 1 14 1 18,75 24 50 8,5 38*19*22
0465017 80-85 24 15 0,8 M8x70 1 14 1 18,75 24 50 8,9 38*20*23
0465018 86-91 24 15 0,8 M8x70 1 14 1 18,75 24 50 9.25 38*22*25
0465019 92-97 24 1.5 0,8 M8x70 1 14 1 18,75 24 50 9.6 38*23*26
0465020 98-103 24 15 0,8 M8x70 1 14 1 18,75 24 50 9,85 38*24*27
0465021 104-112 24 15 0,8 M8x80 1 14 1 18,75 24 50 10,4 38*26*29
0465022 13-121 24 1.5 0.8 M8x80 1 14 1 18,75 24 50 1 38%28*31
0465023 15-130 24 15 0,8 M8x80 1 14 1 18,75 24 50 14,3 38*30*33
0465024  122-130 24 1,5 0,8 M8x80 1 14 1 18,75 24 50 11,5 38*30%33
0465025  131-139 26 17 0,8 M10x90 20 15 1 30 39 50 13 39*32*35
0465026  140-148 26 17 0,8 MI10x90 20 15 1 30 39 50 15,8 39*34*37
0465027  149-161 26 17 0,8 M10x110 20 15 1 30 39 50 16,2 39*36*39
0465028 162-174 26 17 0,8 M10x110 25 15 1 30 39 25 9 39*38*22
0465029  175-187 26 17 0,8 M10x110 25 15 1 30 39 25 9.5 41*40%23
0465030 188-200 26 17 0,8 M10x110 25 15 1 30 39 25 8,5 44%42*%25
0465031 201-213 26 17 0,8 M10x110 25 15 1 30 39 25 1,2 45*40,5*26
0465035 214-226 26 17 0,8 M10x110 25 15 1 30 39 25 1,3 48*41*28
0465032  227-239 26 17 0.8 MI0x110 25 15 1 30 39 25 12 52*42*28,5
0465033  240-252 26 17 0,8 M10x110 25 15 1 30 39 25 13 54*42*30,5
0465037 260-280 26 U/ 0,8 MI0x110 25 15 1 30 39 25 13,2 39*35,5*38,1

51



XOMYTbI

XOMyT cnnoBon AByx60nToBbIin W]

OnucaHme: pasHOBMOHOCTb CUIIOBOrO XOMyTa C ABYMS 3aTSKHbIMU
LLIapHUpHbIMK 6onTamu. podHas cBapHasi KOHCTpyKLMS obycnaBs-
NMBAaET CNOCOBHOCTb BbiAEPXWBaTb OOMbLUNE HArpysKu, CUMbHbIE
MeXaHW4ecKmne BO3OENCTBUSA, MOCTOSHHYIO BMOpALMIO, pacTarmsa-
HWe n gedopmaumio. VI3rotoBneH B COOTBETCTBUMN C TPEOOBaAHUAMMU
ctaHgapta DIN 3017.

nPVIMeHeHVIe: 04 MHOTOKpaTHOIo UCNOJIb3OBaHMA B KPpUTUHECKUX
yCcnoBuax sKcnnyataumm — B obnacTsx, roe BaXHo npaBuibHOE
pacnpepeneHne Cuibl, a TakKxXe OT/INYHble MOoKa3aTesin Bblaoep-
XMBaeMOro naae/ieHund, KaK BHellHero, Tak U BHYTpeHHero. [na
HaOEeXHoW q)MKcaLIVIM 1 repmMeTnsaunm rooMo3agKkmnx MmaTepmanoB —
XKECTKMX TOSICTOCTEHHBIX U TAXENLIX LLUAHTOB U3 Pe3UHbI UINn MBX.

MaTtepuan: oUMHKOBaHHas CTanb
BapuaHTbl ucnonHenusa: W1, W4, W5
OwnameTpsbi: ot 40 Mm o 280 MM

MpoussoactBo: Kntam

A _ | PekomeH- | Paspy-
B CBo6oaHbIN > > [abapuThbl
Pasme| WwnpuHa | TonwmHa CL MOMEHT Ve T G | UG o KOpOoBKM
ApTukyn Pr P - NEHTbI B MecTe MOMEHT MOMEHT | Kopobke, P
MM NEHTbI, TNEHThI, 3aTSXKKN, O*LLI*B,
M MM coefiHeHus, H/m < 3aTSKKM, | 3aTAXKM, LT, o
MM H/m 2 H/m
0465085 40-50 20 1 0,6 Mé6x45 12 1 9.75 12 50 7 24*22*16
0465086 45-55 20 1 0,6 Méx45 12 1 9.75 12 50 7 24*22*17
0465087 50-60 20 1 0,6 Méx45 12 1 9.75 12 50 7.1 24*22*17
0465088 55-65 20 1 0,6 M6x45 12 1 9.75 12 50 7,6 24*22,5*18
0466000 60-70 20 1 0,6 Méx45 12 1 9.75 12 50 8 35*25*16
0466001 65-75 20 1 0,6 Mé6x45 12 1 9,75 12 50 8,2 35*25*16
0466002 70-80 20 1 0,6 M6x45 12 1 9.75 12 50 8,24 35*25*16
0466003 75-85 20 1 0,6 Méx45 12 1 9.75 12 50 8,6 35*29*18
0466015 80-90 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 50 1514  35*30*18,5
0466016 85-95 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 50 15,6 35*27*26
0466017 90-100 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 25 79  33%26,5%15,5
0466018 95-105 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 20 7.2 24*28*16
0466019 100-110 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 20 7,2 35*28,5*17,5
0465089 105-115 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 25 8.6 35*29*18
0466020 110-120 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 20 6,9 34*26*16,5
0466021 15-125 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 30 10,5 40%27*19,5
0466022 120-130 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 30 10,8 38*25*17,5
0466023 125-135 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 30 12 39*27*19
0466024 130-140 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 30 13 38*24*27
0466025 135-145 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 25 8 38*24*27
0466026 140-150 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 25 8,5 39*27*19,5
0466027 145-155 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 25 9 40%27*19,5
0466028 150-160 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 25 9.7 37%23,5*27
0466029 155-165 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 20 8,1 37*23,5*27
0466030 160-170 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 20 8,5 36*22*25
0466031 170-180 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 20 9 38*24*27
0466032 180-190 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 15 7 38%24*27
0466033  190-200 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 15 7,5 38%26%29
0466034  200-210 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 15} 8 39*32*18
0466045  210-220 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 15 10,5 39*32*18
0466035  220-230 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 15 8,5 39*32*18
0466046  230-240 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 15 8,7 39*34*20
0466047  240-250 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 15 8,9 39*34*20
0466036  250-260 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 15 9 39*34*20
0466037  260-270 24 1 0,7 M8x60 16 1 18,75 24 15 ) 39*34*20
0466038  270-280 24 1 0.7 M8x60 16 1 18,75 24 10 10 39*36*21

52



XOMYTbI

XOMYT YepBAYHbIN BUHTOBOW
MEGA W1 9 MM

OnucaHme: KOHCTPyKUMS BKJoYaeT B Cebsi 3aMOK C YepBAYHbIM
MEXaHW3MOM, BUHT C LUECTUIPAHHOW FOMOBKOW M Mpope3sMu Ong
LMLEBOW U KpeCTOBOW OTBEPTKM O1s yOo6CTBa MOHTaXa U NEHTY.
[ToBEPXHOCTb NEHTbI C HECKBO3HbLIMW ABYCTOPOHHUMW MPOCEeUYKaMu
CKpYriieHa rno KpasM ans npegoTBpaLLeHms NOBPEXOEHUS LLMaHra n
HaO&XHOCTW Kpenexa. M3roToeneH B COOTBETCTBUM C TpeOOoBaHUSAMM
craHpapta DIN 3017.

MpnMeHeHne: yHMBEPCANbHbIK MHOrMOGYHKUMOHANBbHBIN XOMYT
019 repMeTUYHOro coefuHeHns n GuKcaunmn LWIaHros, TpyoOok.
MooxoouT Ons MCNONb3OBaHMS B YCNOBUAX CUIbHOW BUOpaumn u
MexaHMYeCcKoW Harpysku. [lpegHasHadyeH 4nsg MHOropasoBoOro uc-
NoNb30BaHMUs.

Martepuan: oUMHKOBaHHas CTanb
LLinpuHa neHTbl: 9 MM
BapuaHTbl ncnonHenusa: W1, W2, W4, W5

Ovamertpbi: o1 8 MM 00 160 MM

MpounseoacTBo: Kntam

TenmpE CBo6ofHbit | PekoMeHayembit | Paspyluatomin DB [abapuTbl

ApTHiyn Pasmep, - MOMEHT MOMEHT MOMEHT KOPOBKE, KOPOEKM
MM M 3aTKKN, 3aTAKKN, 3aTKKN, — O*LL*B,
H/M< H/™m > H/M cM

0464601 8-12 9 0,7 1 3,0 3,5 20/1000 13 35*16*24
0464602 10-16 9 0.7 1 3,0 3,5 20/1000 13,6 41*18*27
0464603 12-20 9 0,7 1 3,0 3,5 10/1000 14,2 36*29*24
0464604 16-27 9 0,7 1 3.0 3,5 10/1000 18,3 36*29*24
0464605 20-32 9 0,7 1 3,0 3,5 10/1000 19,4 A41*33*27
0464606 25-40 9 0,7 1 3,0 3,5 10/1000 214 45*37*31
0464613 30-45 9 0,7 1 3,38 4 10/500 11,4 AN*27*47
0464607 35-50 9 0.7 1 3,38 4 10/500 12 MN*27*47
0464608 40-60 9 0,7 1 3,38 4 10/500 12,9 N*27*47
0464609 50-70 9 0,7 1 3,38 4 10/500 14,3 AN*27*47
0464610 60-80 9 0.7 1 3,38 4 500 14 38*27*34
0464611 70-90 9 0,7 1 3,38 4 500 15,5 40*37*28
0464612 80-100 9 0,7 1 3,38 4 250 8 38*27*24
0464614 90-110 9 0.7 1 3,38 4 250 9 38*27*29
0464615 100-120 9 0,7 1 3,38 4 250 9.2 38*27*29
0464616 110-130 9 0,7 1 3,38 4 250 9.5 38*27*34
0464617 120-140 9 0.7 1 3,38 4 250 10,2 40*37*28
0464619 130-150 9 0,7 1 3,38 4 250 10,5 40*37*30
0464620 140-160 9 0.7 1 3,38 4 200 10,8 40*37*30

33



XOMYTbI

XOMYT YepBAYHbLIN BUHTOBOW
MEGA W1 12 MM

OnucaHme: KOHCTPYKUMSI BKIOYAET B CEO6S 3aMOK C YEpBAYHbIM
MEeXaHW3MOM, BUHT C LUECTUIrpaHHOW rOfIOBKOW M MNpopessMu Ong
LUMLEBON U KPECTOBOW OTBEPTKM ON19 yOOOCTBA MOHTaXa U NEHTY.
[TOBEPXHOCTb NEHTbI C HECKBO3HbLIMU OBYCTOPOHHMMU MPOCEYKAMMU
CKpYr/iieHa Mo KpasM ans npegoTBpaLLeHMs MOBPEXOEHUS LLMaHra n
HaOEXHOCTUN Kpenexa. /I3roToBneH B COOTBETCTBUM C TPEO6OBAHUAMMU
ctaHpapta DIN 3017.

MpuMeHeHue: yHUBEpPCanbHbIM MHOTOGYHKLMOHAMNbHbLIA XOMYT
AN TepMeTUYHOro COeAMHEHUs U GUKCaUUU LUNAHToB, TPy6GoK.
NoaxoauT Ans UCMONb30BaHUS B YCIIOBUAX CUIIbHOW BUGpaUnn u
MeXaHU4Yeckon Harpysku. [lpedHasHayeH Ons MHOropasoBOro UC-
NMoJIb30BaHMSI.

Martepuan: oUMHKOBaHHas CTanb
LWLinpuHa neHTbI: 12 MM
BapuaHTbl ncnonHenus: W1, W2, W4, W5

OvnameTpbl: oT 8 MM 00 160 MM

MpounseoacTBo: Kntam

Winpuwa TenmTIE CBo6ofHbIt | PekoMeHayeMbiit | Paspyluatomi Kon-86 & [abapuTbl

AT Pasmep, ey T MOMEHT MOMEHT MOMEHT KOpeEke) KOFO?KM
MM M 3aTKKN, 3aTAKKN, 3aTAKKH, T O*LL*B,
H/M< H/m 2 H/M cM

0464626 8-12 12 0,7 1 3,38 4 20/1000 15,2 1*18*27
0464627 10-16 12 0,7 1 3,38 4 20/1000 15,7 41*18*27
0464628 12-20 12 0,7 1 3,38 4 10/1000 17 41*33*27
0464629 16-27 12 0.7 1 3,38 4 10/1000 18,6 A1*33*27
0464630 20-32 12 0,7 1 3,38 4 10/1000 22,8 41*33*27
0464631 25-40 12 0,7 1 3,38 4 10/500 12,6 45*20*31
0464502 30-45 12 0,7 1 3,75 4,5 10/500 13,5 38*27*24
0464632 35-50 12 0,7 1 V5] 4,5 10/500 14,4 41*33*46
0464633 40-60 12 0,7 1 3,75 4,5 10/500 15,9 41*33*46
0464634 50-70 12 0,7 1 3,75 4,5 10/500 17,2 A1*33*46
0464635 60-80 12 0,7 1 &7/ 4,5 500 17,3 40*37*28
0464636 70-90 12 0,7 1 3,75 4,5 250 73 38*27*29
0464637 80-100 12 0,7 1 3,75 4,5 250 9.9 38*27*34
0464638 90-110 12 0,7 1 V5, 4,5 250 1 40*37*28
0464639 100-120 12 0.7 1 3,75 4,5 250 1,5 40*37*28
0464640 110-130 12 0,7 1 3,75 4,5 250 1,7 40*37*30
0464641 120-140 12 0,7 1 35 4,5 250 12,4 41*37*35
0464643 140-160 12 0.7 1 3,75 4,5 200 1.4 40*37*30

54



XOMYTbI

XOMYT YepBAYHbIN BUHTOBOW
MEGA W4 @ MM

OnucaHme: KOHCTPyKUMS BKJoYaeT B Cebsi 3aMOK C YepBAYHbIM
MEXaHW3MOM, BUHT C LUECTUIPAHHOW FOMOBKOW M Mpope3sMu Ong
LMLEBOW U KpeCTOBOW OTBEPTKM O1s yOo6CTBa MOHTaXa U NEHTY.
[ToBEPXHOCTb NEHTbI C HECKBO3HbLIMW ABYCTOPOHHUMW MPOCEeUYKaMu
CKpYriieHa rno KpasM ans npegoTBpaLLeHms NOBPEXOEHUS LLMaHra n
HaO&XHOCTW Kpenexa. M3roToeneH B COOTBETCTBUM C TpeOOoBaHUSAMM
craHpapta DIN 3017.

MpnMeHeHne: yHMBEPCANbHbIK MHOrMOGYHKUMOHANBbHBIN XOMYT
019 repMeTUYHOro coefuHeHns n GuKcaunmn LWIaHros, TpyoOok.
MooxoouT Onsg MCNOMb30BaHUS B YCITOBUAX CUIbHOW BMOGpauum
M MexaHW4eckomn Harpysku. [lpegHasHadyeH Ansg MHOropasoBOro
NCMOSMb30BaHKS.

Martepuan: oUMHKOBaHHas CTanb
LLinpuHa neHTbl: 9 MM
BapuaHTbl ncnonHenusa: W1, W2, W4, W5

OvnameTpbi: oT 8 MM 0o 70 MM

MpounseoacTBo: Kntam

TenmpE CBo6ofHbit | PekoMeHayembit | Paspyluatomin DB [abapuTbl

ApTHiyn Pasmep, - MOMEHT3 MOMEHT MOMEHT KOPOBKe, KOPOEKM
MM M aTsHKKK, 3aTSKKH, 3aTKKH, — O*LL*B,
H/M< H/M > H/M cM

0464645 8-12 9 0,7 1 4,13 5 20/1000 12,1 35*16*24
0464646 10-16 9 0.7 1 413 5 20/1000 12,88 41*18*27
0464647 12-20 9 0,7 1 4,13 5 10/1000 13,78 36*29*24
0464648 16-27 9 0,7 1 413 5 10/1000 15,4 36*29*24
0464649 20-32 9 0.7 1 413 5 10/1000 17,92 41*33*27
0464650 25-40 9 0,7 1 4,13 5 10/1000 18,92 45*37*31
0464644 30-45 9 0.7 1 4,88 6 10/500 10,0 AN*27*47
0464651 35-50 9 0.7 1 4,88 6 10/500 10,5 MN*27*47
0464652 40-60 9 0,7 1 4,88 6 10/500 12,5 N*27*47
0464653 50-70 9 0,7 1 4,88 6 10/500 13,2 AN*27*47

55



XOMYTbI

XOMYT YepBAYHbLIN BUHTOBOW
MEGA W4 12 mm

OnucaHme: KOHCTPYKUMSI BKIOYAET B CEO6S 3aMOK C YEpBAYHbIM
MEeXaHW3MOM, BUHT C LUECTUIrpaHHOW rOfIOBKOW M MNpopessMu Ong
LUMLEBON U KPECTOBOW OTBEPTKM ON19 yOOOCTBA MOHTaXa U NEHTY.
[TOBEPXHOCTb NEHTbI C HECKBO3HbLIMU OBYCTOPOHHMMU MPOCEYKAMMU
CKpYr/iieHa Mo KpasM ans npegoTBpaLLeHMs MOBPEXOEHUS LLMaHra n
HaO&XHOCTW Kpenexa. 3roToBneH B COOTBETCTBMU C TpeOOBaHUA-
Mn ctaHgapta DIN 3017.

MpuMeHeHue: yHUBEpPCanbHbIM MHOTOGYHKLMOHAMNbHbLIA XOMYT
AN TepMeTUYHOro COeAMHEHUs U GUKCaUUU LUNAHToB, TPy6GoK.
NoaxoauT Ans UCMONb30BaHUS B YCIIOBUAX CUIIbHOW BUGpaUnn u
MeXaHU4Yeckon Harpysku. [lpedHasHayeH Ons MHOropasoBOro UC-
NMoJIb30BaHMSI.

Martepuan: oUMHKOBaHHas CTanb
LWLinpuHa neHTbI: 12 MM
BapuaHTbl ncnonHenus: W1, W2, W4, W5

OunameTpbi: oT 8 MM 0o 120 MM

MpounseoacTBo: Kntam

WiupuHa ToRYE CBo6ofHbi | PekomeHgyembii | Paspyluatoymi Kon-80 B [abapuTbl

T Pasmep, HERTEL ST MOMEHT MOMEHT MOMEHT e KO*pOEKI/I
MM W 3aTAXKKM, 3aTSXKKM, 3aTSXKKM, T O*LL*B,
H/M< H/M 2 Y cM

0464497 8-12 12 0,7 1 4,5 55 20/1000 13,54 41*18*27
0464480 10-16 12 0,7 1 4,5 58 20/1000 14,42 41*18*27
0464481 12-20 12 0,7 1 4,5 515) 10/1000 15,7 41*33*27
0464482 16-27 12 0,7 1 4,5 55 10/1000 18,74 41*33*27
0464483 20-32 12 0,7 1 4,5 5,5 10/1000 20 41*33*27
0464484 25-40 12 0,7 1 4,5 5,5 10/500 11,26 45*20*31
0464485 32-44 12 0,7 1 4,88 6 10/500 12 41*33*46
0464486 35-50 12 0,7 1 4,88 6 10/500 12,64 41*33*46
0464487 40-60 12 0,7 1 4,88 6 10/500 15,94 41*33*46
0464489 50-70 12 0,7 1 4,88 6 10/500 16 41*33*46
0464490 60-80 12 0,7 1 4,88 6 500 17,04 40*37*28
0464491 70-90 12 0,7 1 4,88 6 250 84 38*27*29
0464492 76-92 12 0,7 1 4,88 6 250 9.9 38*27*34
0464493 90-110 12 0,7 1 4,88 6 250 1 40*37*28
0464495 100-120 12 0,7 1 4,88 6 250 1 40*37*28

56



XOMYTbI

XOMYT YepBAYHbIN BUHTOBOW
MEGA INDUSTRIE W1 9,7 MM

OnucaHme: ynydlleHHasi KOHCTPYKUUSI BKloYaeT B cebs 3aMOK C
YepBAYHbIM MEXAHM3MOM, BUHT C LLUECTUIPAHHOW FONOBKOW U MpPO-
pe3siMM ONs WINMLEBOW M KPECTOBOM OTBEPTKM U NEHTY. [poYHbIf
KOPMyC 3aMKa BbINOMHEH 13 GOPMOBOYHOM Tpybkmn (6e3 cnaikun) u
OKpaLLEH B 3€MéHbIN LUBET, 3anaTeHTOBaHHbIN KoMnaHuen «Mega
Group». [TOBEPXHOCTb NEHTbI CKpYrneHa no KpasM Ong npenoTspa-
LLIEeHWS NOBPEXAEHMUS LUNAHIa M HAO&XHOCTN Kpenexa. MiarotosneH
B COOTBETCTBUN C TpeboBaHusMM cTaHaapTta DIN 3017.

MpMeHeHne: YyCUNEHHBIN MHOTOPYHKUMOHANbHbLIA XOMYT ONd
repMeTMYHOro COenHeHus 1 pukcauunm WwnaHros, Tpyook. MNon-
XOOWUT ONAS WCMOMb30BaHUA B YCIOBMAX CUIbHOW BuOpaumm u
60NbLUON MEXAHUYECKOW Harpysku. [lpegHa3HavyeH Oas MHOro-
pPa3oBOro UCMOJIb30BaHUS.

Martepuan: oUMHKOBaHHas CTanb
LLinpuHa neHTbl: 9,7 MM
BapuaHTtbl ncnonHenumsa: Wi, W4

Owvamertpbi: o1 8 MM 0o 110 MM

MpounseoacTBo: Kntam

WipuHa TeRy e PekoMengyembivi | PaspyLuatoLmii Kon-8o B [aGapuTbl

ApTUKyn FEEDER, NEHTHI, CTEHKM, MOMEHT MOMEHT KOpo6ke, Kof OéKM
MM M W 3aTSXKKN, 3aTSXKKN, T O*LL*B,
H/m > H/M cM

0460540 8-14 9.7 0,8 3,0 3,5 20/1000 1 35*16*24
0460541 10-16 9.7 0.8 3,0 3D 20/1000 12 42*18*26
0460542 12-22 9.7 0,8 3,0 3,5 10/1000 14,9 36*29*24
0460543 16-25 9.7 0,8 3,0 3,5 10/1000 20 36%29*24
0460544 20-32 9.7 0.8 3,0 35 10/500 10 42*18*25
0460546 25-40 9.7 0,8 3,0 3,5 10/500 1 45*20*30
0460547 32-50 9.7 0,8 3,75 4,5 10/500 1,9 A1*27*46
0460548 40-60 9.7 0.8 3,75 4,5 10/500 12,8 41*27*46
0460549 50-70 9.7 0,8 4,13 5,0 10/500 13 41*27*46
0460537 60-80 9.7 0,8 4,13 5,0 10/500 15 40*37*28
0460538 70-90 9.7 0.8 4,13 5.0 10/500 17 41*37*35
0460539 80-100 9.7 0,8 4,13 5.0 10/250 18 38*27*29
0460558 90-110 9.7 0,8 4,13 5,0 10/250 13 40*37*28

S



XOMYyThI

OnucaHme: XoMyTHas fieHTa B Nape C 3aMKOM MpUMEHSIETCS O/1s1 CAMOCTOSTENIbHOrO U3rOTOBMIEHNS XOMYTOB 6O/IbLLOIO
OnameTpa Onsg HagéxHon GUKcaumm BO3OyXOBOOOB, LUMAHIOB U PyKABOB B CUCTEMAX BEHTUMALMM, acnupaumm u
ObIMOoydaneHus.

JleHTa n3rotoBneHa 13 HepxagetoLlen ctanm mapkn 304. NMNoctasnseTtcs B 606mHax anuHon 30 MeTpoB. Ha kopnyce
MMEIOTCS BpaLLaloLMIACS MON3YHOK U LWKana AefleHnI, NO3BONSALWNe OTMEPUTb ONIMHY NTEHTbl TOYHO NMOA HYXHbIN
OnameTp COeNHEHUS.

Kopnyc 3aMka n3rotoBneH u3 HepxasetoLen ctanu mapku 201, 601T — 13 OUMHKOBAHHOM CTanu.

Mpoussopcrteo: KHP

JleHTa xomMyTHasa W4

LLnpuHa TonwmHa Kon-Bo B

ApTrKy”n NEHTHI, CTEHKM, Kopobke,
MM MM LUIT.

0465210 9 0,6 1

3aMok W2

Kon-Bo B

ApTUKYN Kopobke,
LUT.

0465211 50

58



BbPC KaMnoku antoMmMHmMeBbIE

Kamnok — 6bICTpopasbeMHOe coeaMHEHME KyNaykoBOro Tuna, obpasyloliiee reHaepHyto napy (CoOCTouTt u3 BCTaBHOM
1 NpuémMHom yactein). CucTemMa no3BonseT onepaTMBHO COeAUHSATL HECKONLKO LWnaHros (pykaBoB) Mexmdy co6om,
NPUCOEOUHATL LUNAHT K UCTOYHUKY Unu notpebutenio, obpasysi repMeTMYHOE COedAuHEeHne 6e3 UCNoNb30BaHUA
cneunansHOro MHCTpyMeHTa.

DNeMeHTbl U3roToBMEHbl M3 anioMUHMEBOro cnnaea no TpeboBaHusM DIN 2828. Pesbbbl BSP BbiNoAHEHbI MO
cTaHaapTy ISO 228. lepMeTM3aumns o6ecneunsaeTcs KonbLEBbIM yrfoTHeHMeM 13 anactomepa NBR (6yTtaaunen
HUTPUNbHbBIN Kayuyk). Pabouee nasnerune 10 aTM. Pa6oyas Temnepartypa: -30..+100°C

Kamnok Kamnox Kamnok
Twn Twn

Kon-Bo B Kon-so B Kon-Bo B
ApTukyn Pasmep Kopobke ApTuKyn Pasmep Koposke ApTukyn Pasmep KOpOBKe

0431434 0,068 200 0431442 0,160 100 0431410 0,195 100
0431435 I%" 0,141 150 0431443 w." 0,284 50 0431411 lw 0,343 70
0431436 %" 0,133 150 0431444 1" 0,304 50 0431412 17" 0,375 60
0431437 2" 0,170 100 0431445 2" 0,380 50 0431413 2" 0,464 50
0431438 212" 0,260 100 0431446 21" 0,440 50 0431414 212" 0,550 50
0431439 3" 0,296 50 0431447 3" 0,608 48 0431415 3" 0,780 25
0431440 4" 0,530 40 0431448 4 0,926 27 0431416 4" 1,106 7
0431417 6" 2,375 4
Kamnok Kamnok Kamnok
™n ™n ™n
D DC DP

Bec, Kon-so B Kon-so B Kon-so B
ApTukyn Pasmep - KopoBKe ApTukyn Pasmep Kopobke ApTukyn Pasmep KopoBKe

0431426 = 0,172 100 0431458 0,140 100 0431466 0,046 400
0431427 %" 0,300 50 0431459 1-/." 0,270 50 7010136 1'/4" 0,093 150
0431428 17" 0,320 50 0431460 12" 0,310 50 7010137 17" 0,103 150
0431429 2 0,380 50 0431461 2 0,340 50 7010135 2" 0,155 140
0431430 212" 0,444 50 0431462 21" 0,372 50 7010134 21" 0,250 100
0431431 3" 0,646 48 0431463 3" 0,575 48 7010133 3" 0,294 50
0431432 4 0,915 27 0431464 4 0,815 27 7010132 4" 0,550 40
0431465 6" 1,575 12
Kamnok Kamnok
™n ™n
E F

Kon-so B Kon-so B
ApTukyn Pasmep KopoBKe ApTukyn Pasmep KopoBke

0431418 0,088 200 0431450 0,108 200
0431419 I‘/a" 0,155 100 0431451 l‘/n" 0,162 100
0431420 12" 0,165 80 0431452 12" 0,175 100
0431421 2" 0,288 50 0431453 2" 0,264 72
0431422 22" 0,440 50 0431454 212" 0,370 50
0431423 3" 0,557 35 0431455 3" 0,496 50
0431424 4" 0,860 20 0431456 4" 0,950 20
0431425 6" 2,000 4

59



bPC KaMnoku nonmnponuneHoBble

Kamnok — 6bICTpOpasbéMHOe coeanHEHMe KynaykoBOro T1na, obpasyiolliee reHaepHyto napy (CoCTouT U3 BCTaBHOM
n NpuémHom yacten). CucTeMa No3BOMSET ONEepaTMBHO COEAUHSATL HECKOMBLKO LWnaHros (pykaBos) Mexmy cobon,
NPUCOEANHATL LUMIAHT K UCTOUYHWUKY UM NOTpebuTtento, o6pasysd repMeTMyHoe coefuHeHne 6e3 UCMOMb30BaHUSA
cneunanbHOro MHCTpYMeHTa.

DneMeHTbl N3roToBNEHbI M3 nonunponuneHa no TpetoeaHmaM DIN 2828. Pe3bbbl BSP BbiNnoOfHEHbI MO CTaHOapTy
ISO 228. lepMeTM3aLmsa o6ecneynBaeTcs KONbLEBbIM YNIOTHeHMEM u3 snactomepa NBR (6yTagmeH HUTPUAbHLIN

Kayudyk). Pabouee naenenune 0o 7 atM. Pabouas Temnepartypa: -20..+95°C

Kamnok Kamnok Kamnok
™n ™n Twn
A B

Kon-Bo B Kon-Bo B Kon-Bo B
ApTHKyn Pasmep Kopo 6o ApTukyn Pasmep Kopo6Ke ApTUKYn Pasmep Kopobke

- -
Kop06Ke KOpO6Ke

0431737 0,037 0431757 0,040

0431492 'I‘/z" 0,088 160 0431758 I%" 0,088 160

0431493 2" 0,167 90 0431520 12" 0,088 160

0431495 3" 0,248 40 0431521 2" 0,129 90

0431496 4" 0,520 15 7010144 3" 0,225 40
7010148 4" 0,495 20

60

0431747 0,032 0431752 0,105 250 0431732 0,115 200
0431748 l'/4" 0,065 200 0431753 I‘/a“ 0,168 100 0431485 1‘/:" 0,21 100
0431506 12" 0,085 200 0431513 12" 0,173 100 0431486 2" 0,245 65
0431507 2" 0,098 120 0431514 2" 0,210 80 7010143 3" 0,443 30
0431509 3" 0,166 50 0431516 3" 0,373 48 7010147 4" 0,842 12
0431510 4" 0,358 24 0431517 4" 0,675 20
Kamnok Kamnok Kamnok
T™n T™n T™n
D DC DP
ApTVKyn Pasme Bec, (ONE0 8 ApTukyn Pa3sme KOIE0 S ApTyKyn Pasme U]
PTVKY! P Kr Kopobke PTVIKY P KOpO6Ke PTVKY! P KopoGKe
0431742 1" 0,115 200 0431762 0,096 0431535 0,080
0431743 1" 0,124 12 0431527 I‘/z 0,200 125 0431537 3" 0,178 90
0431499 12" 0,194 100 0431528 2" 0,210 100 0431538 4" 0,232 50
0431500 2" 0,236 80 0431530 3" 0,314 40
0431502 3" 0,383 36 0431531 4" 0,650 30
0431503 4" 0,671 21
Kamnok Kamnok
T™n T™n
E F



bPC KaMnoku cxemsbl

KaMnok — 6bICTpopasbeMHOe CoeIMHEHMe KynadykoBOro T1na, o6pasyiolliee reHaepHyto napy (COCTOUT U3 BCTaBHOM
n NpuémHom yacten). CucTeMa No3BoMsSeT ONepaTMBHO COEOUHSATL HECKOMBLKO LWnaHros (pykaBos) Mexmy cobon,
NPUCOEANHATL LUMIAHT K UCTOUYHUKY UM NOTpebuTtento, o6pasysd repMeTMyHoe coenuHeHne 6e3 UCMNOMb30BaHUSA
cneunanbHOro MHCTpYMEHTa.

DNeMeHTbl U3roTOBMEHbI U3 aNtOMUHUEBOIO CrflaBa Mnu nonmnponuneHa no tpedtoeaHmaM DIN 2828. Pe3b6bl BSP
BbINofHeHbI No cTaHaapTy ISO 228. l'epMeTM3auns ob6ecnedymBaeTcs KofbLEBbIM YNNOTHEHMEM M3 anacToMepa NBR
(6yTanueH HUTPUNbHLIN Kayuyk). Paboyee nasneHune go 10 aTM. Pabouas Temnepartypa: -20...+100°C

Kamnok Kamnok i
™n ™n
B (of

-ﬂ-ﬂ -H-IIII -ﬂ-ﬂﬂ

2384 12,8 254 243 46,6 12,8 24,3
3/4" 32,1 21,2 40 32 %" 57,39 41 325 46 185 3/‘" 57,89 41 32,5 92 13
B 36,7 24 49 39 1" 6592 48 373 56 24 B 6592 48 373 106 19,5
1Ya" 45,5 28,5 54,6 49 1Ya" 78,08 57 46 63 32 1Ya" 78,08 57 46 n2 255
7" 53,4 36,5 56 54,5 " 86 66 54 66 40 7" 86 66 54 ns 317
2" 63 46 62,5 65 2" 96,55 77 638 76 50 2" 9555 77 638 135 a4
205" 75,8 56,6 75,5 81 21" 108,86 897 765 83 62 2" 108,86 897 765 147 57
3" 91,5 73 69 95 3" 12782 106 92,2 87 76 3" 12782 106 67 161 675
4" 19,5 98 76,5 120 4" 156,25 137 12024 935 98 4" 156,25 137 120,24 1645 92
5" 1456  126,5 79 150 5" 184 163 1462 985 126 5" 184 163 1462 1885 117
6" 17593 1525 824 180 6" 225 195 176,53 108,5 152 6" 225 195 176,53 2032 1444
Kamnok Kamnok Kamnok l;l—
I
™n I ™n ™n
D DC DP
1
Ls ]
1 - A -
-II-IIII -II-II -lﬂ-lﬂ
243 453 24,3 34,8 23,84 12,8 254
3/4-- 57,89 41 325 46 21 =/4-- 57,89 41 325 3775 a/.-- 32,1 21,2 32 254
" 6592 48 373 56 25 " 65,92 48 37,3 45 " 36,7 24 40 32
1a" 78,08 57 46 63 34 Ya" 78,08 57 46 51 1Ya" 45,5 28,5 46 375
1" 86 66 54 66 40 12" 86 66 54 54,2 17" 53,4 36,5 45 37
2" 9555 77 638 76 50 2" 95,55 77 63,8 63 2" 63 46 52 43
21" 108,86 897 765 83 62 21" 108,86 89,7 76,5 65 21" 75,8 56,6 55 46
3" 12782 106 922 87 76 3" 127,82 106 92,2 64 3" 91,5 73 58 47
4 156,25 137 12024 925 101 4 156,25 137 120,24 70 4" 19,5 98 61 50
5" 184 163 1462 99 124 5" 184 163 146,2 69 5" 1456 126,5 65 55
6" 225 195 176,53 108,5 148,5 6" 225 195 176,53 72,5 6" 175,93 152,5 66 57
Kamnok Kamnok
™n E ™n
E q F

22N N N 22 S A

23,84
3/4" 32,1 21,2 87,5 %" 32,1 2],2 55 32
" 36,7 24 102 1B 36,7 24 66 39
1" 45,5 28,5 108 1" 45,5 28,5 73,8 46,5
12" 534 36,5 13 12" 534 36,5 76 54,5
2" 63 46 131 2" 63 46 86,5 64
22" 75,8 56,6 142 2" 75,8 56,6 97 77
3" 91,5 73 166 3" 91,5 73 100 92
4" 19,5 98 173,5 4" 19,5 98 12 120
5" 145,6 126,5 183,5 5" 145,6 126,5 19,5 148
6" 175,93 152,5 231,5 6" 175,93 152,5 128,6 185

61



BPC PERROT

[aHHbIN TN BbICTPOPA3bLEMHBLIX COEAUHEHUI NpeacTaBnsgeT CO60M reHOepHyIo Napy, COCTOSILLYIO U3 BCTABHOM U
NPUEMHON YacTeN C KPOYKOBbBIM 3aMKOM. DM1€MEHTbI Napbl U3rOTOBMEHbI U3 HU3KOYINIEPOOAUCTOM CTanm C nocne-
OYIOLMM FOPAYMM LMHKOBaHWEM. TonmnHa 3amTHoro cnos coctaenget 200 mkm. Pabouee naBneHmne go 15 atm.
Pabounn gnanasoH TemnepaTtyp: -30°...+100°C.

CyLlecTBEHHbIMN OOCTOMHCTBaAMKU coeamHeHns PERROT saBnsioTCS MpoCTOTa MOHTa)Xa M akcnnyaTauum; Hetpebo-
BATE/IbHOCTb K YNCTOTE; COXpaHEHNE repMeTUYHOCTM NpU B3aUMHOM OCEBOM OTK/TOHEHWUM Napbl 4o 15°.

[MpUMeHsaIoTCA NpU CO30aHUM BPEMEHHbIX MarncTpanen ans TpaHCNOPTUPOBKU BOAbI, FA30B, MYCTbIX Macc U CbiMy4ymnx
NPOAYKTOB C BO3AYLLUHbIM NOTOKOM. LLIMPOKO MCNONb3YIOTCH B CEMTbCKOM XO35MCTBE, MPOMBILLUIEHHOCTU, CTPOUTENLCTBE,
npuv NMKBMAALUMU NOCNEACTBUIM Ype3BbIYaMHbIX CUTyaLUn.

CoepnuHeHMe COo WTyLepom CoenuvHeHMe co WTyLepom CoepnvHeHue Ons WNaHros
BCTaBHas yacTtb Perrot npuémHas yactb Perrot co wrtyuepom Perrot

0200340 50x50 0,640 76 50 125 50 0200370 50x50 1170 165 0200945 0,500 220
0200341 70x63 0,820 105 70 175 63 0200371 70x63 1,590 205 63 0200946 63 0,560 63 250
0200344 89x75 1010 134 89 180 75 0200374 89x75 2420 220 75 0200947 75 0640 75 260
0200349 108x100 1,550 155 108 200 100 0200379 108x100 3,810 240 100 0200943 100 0,970 100 260
0200365 159x150 2,470 220 159 210 150 0200395 159x150 6,610 260 150 0200941 150 1450 150 275
8001295 216x200 8,000 314 216 295 200 8001296 216x200 16,200 325 200 8001294 200 3,000 200 285
CoepunHeHune c pesbbon CoenunHeHue c pesbbon CoepuHeHMe ang WNaHros
BCTaBHas vyacTtb Perrot npuémHas yactb Perrot c pesb6on Perrot

@D

0200309 50x2" 0,660 76 50 90 2" 0200326 50x2" 1,340 2" 0420264 50x2" 0,560 105 155
0200312 70x2%:" 1,020 105 64 150 21/2 0200328 70 x2%" 2,130 280 22" 0200949 63 x2%" 0,720 75 120 175 63
0200315 89x3” 1410 134 89 140 3" 0200331 89x3” 3140 290 3 0200950 75x3” 0,800 x x X X
0200318 108x4” 1,600 155 108 165 4" 0200334 108x4” 4400 350 4 0420265 100x4” 1,000 113 130 183 100
0200322 159 x 6" 3,080 220 159 170 6" 0200338 159x6” 8120 350 6" 0200948 150 x 6" 1970 164 165 230 150
3arnywka 3arnyuwka YnnoTHUTENbHOE KOJbLO
BCTaBHas vyacTtb Perrot npuémHas yactb Perrot ona coeguHeHnn tuna Perrot

O

Q ! Q Q 1

-.ﬂ.u ApTMKyn PaaMep KI' l ApTMKyn --“

0200265 0250 75 «x 0200272 50 0,860 65 8000048 0,060

0200266 70 0,400 105 «x 43 70 0200273 70 1,420 85 8000049 70 0,090 13 80
0200267 89 0,560 135 x 50 88 0200274 89 1,810 80 8000050 89 0,120 14 109
0200268 108 0,860 155 x 47 105 0200275 108 3,520 90 8000051 108 0,200 17 122
0200270 159 1,540 208 28 51 154 0200277 159 6,180 105 8000052 159 0,390 22 170

62



QOO
00)0]0]0)0[0]0]0[0)0]0,

YcnoBHble 0603HAUYEHUS

MpoMbIWNEeHHOCTb

Cenbckoe X038MCTBO

CrpountenbctBo

KoMMyHanbHoe X0349MCcTBO

bacceuHbl n npyabl

bbiTOBOE Mcnonb3oBaHue

MuweBoe KauecTBO, HeTokCcHyueH

MoposocTtonkum

Bospyx

FfopHopo6biBatowlasi NPOMbILNEHHOCTb

MoxapoTtyweHue

®nort



127495, r. Mockga, W. [IMUTpOBCKOE,
n.163A, k. 2, nom. 17.4
Ten.: +7 495150 291

WWW.grossis.ru
346750, PocTtoBckas 061., info@grossis.ru
n. Koncyr, yn. M. lopbkoro, 701
Ten.: +7 863 333 2577 8 800 500 071



